



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

**Další číslo  
Kopřivnických novin  
vyjde  
15. července**

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

24. ČERVNA 2021 • ČÍSLO 25 • ROČNÍK XXX

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 7 Kč

## Po Roličkách město developerům nabídne lokalitu Západ

Kopřivnice (dam) – Alespoň částečně uspokojení poptávky po bydlení ve městě by mohly v dohledné době přinést dva zvažované developerské projekty, kterým aktuálně kopřivnická radnice umetá cestu. Blíže

k zahájení případné výstavby má už delší dobu diskutovaný záměr, v rámci kterého by na ploše 67 000 m<sup>2</sup> v lokalitě Dolní roličky mezi Lubinou a Kopřivnicí mohlo vyrůst až 34 rodinných domů a 74 bytů ve

dvou třípodlažních bytových domech. Druhou rozvojovou lokalitou, kterou chce město v brzké době nabídnout potenciálním investorům, je území „Kopřivnice západ“ ležící mezi výpadekouvou na Závěšce a ulicí

Západní. Tady by na ploše bezmála 17 000 m<sup>2</sup> mohlo vyrůst minimálně 56 bytů. V obou případech by investory výstavby měli být soukromí developéři, kteří kromě bydlení samotného vybudují také veškerou

technickou a dopravní infrastrukturu, ale i občanskou vybavenost jako například veřejnou zeleni nebo v případě Dolních roliček možná i mateřskou školkou.

(Pokračování na straně 2)

## Návrhy do Ko-projektů lze podat už jen do konce června

Kopřivnice (hod) – Už jen pár dnů zbývá do konce měsíce, kdy končí příjem návrhů do Ko-projektů 2021. Na iniciativu obyvatel města je v rozpočtu města v poloze participativní rozpočet vyčleněno půl milionu.

Zatímco vloni bylo podáno 15 návrhů, letos ještě radnice neobdržela ani jeden. „Právou je, že většímu jich vloni podali jejich předkladatelé až v samotném závěru. Věřím, že i letos jich dostaneme víc, aby bylo z čeho vybírat. Pokud někdo ještě váhá, informace o minulých projektech získá na webu města v sekci Ko-projekty,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.

(Pokračování na straně 2)

## Školáci si na nové šatnové skřínky počkají až do října

Kopřivnice (dam) – Několik prvních týdnů nového školního roku budou šatny žáků prvního stupně v suterénu budovy jídelny ZŠ Emila Zátoka fungovat v provizorním režimu. Jejich plánovaná rekonstrukce za 2,3 milionu korun sice začne už příští týden, ale předání hotového díla se odsouvá ze závěru srpna až do poloviny října. „Důvodem je skutečnost, že subdodavatelská firma, která měla vyrobit nové skřínky pro žáky, je nebudě schopna dodat v původně předjednaném termínu. Může za to údajně výpadek výroby způsobený koronavirem,“ vysvětlil místostarosta Dušan Krompolec. Veškeré plánované stavební práce na změně dispozičního řešení šaten, výměna rozvodů vody a elektroinstalací, opravy omítek a podlah a injektáže stěn, které je mají zbavit nežádoucí vlhkostí, budou hotovy už v původním termínu.

(Pokračování na straně 3)



Nápad na společný koncert Pavla Helana a orchestru Nota ze ZUS Z. Buriana vznikl už vloni během první vlny pandemie. Nyní bylo jejich vystoupení v parku E. Beneše první po částečném rozvolnění kultury. Více na straně 4 FOTO: D. MACHÁČEK

## Dokončení oprav pozdrzí čekání na vybranou dlažbu

Kopřivnice (dam) – Pokládka finální asfaltové vrstvy naplánovaná na dnešní a zítřejší den (24. a 25. 6.) končí hlavní část rekonstrukce části komunikace na ulici Kpt. Jaroše. Nově vydlážděna je i většina přilehlých chodníků, přesto radní v minulém týdnu schválili bezmála měsíční prodloužení termínu dokončení celé zakázky. „Původní termín dokončení byl ve smlouvě stanoven na 30. července, my jsme se s firmou dohodli na dodatku odkládající nejzazší termín předání hotového díla až na 27. srpna,“ informoval místostarosta Dušan Krompolec. Podle jeho slov za zdržení může jednak problém s poškozením čtyř vzrostlých brýz, kterým pro-

váděcí firma poničila kořeny tak masivně, že musely být skáceny, ale také snaha o vizuální propojení části budovaného chodníku s budoucím centrem města.

Zhruba 70metrový úsek chodníků mezi bistroem Saily Burger a hotelem Olympia bude totiž vydlážděn jiným materiálem, než bylo původně plánováno. „Je to možná trochu paradoxní, protože v centru z budoucích naplánovaných povrchů ještě není položen ani metr, ale když se část chodníku bezprostředně navazující na centrum města nyní upravuje, je už dobré počítat s tím, aby se s budoucí dlažbou v centru následně propojily,“ vysvětluje Dušan Krompolec. Dlažba, jejíž

výběr byl konzultován s architekty, ovšem není u dodavatelů k dispozici skladem a její dodání bude možné pravděpodobně až v závěru července. Proto bylo nutné odsunout termín dokončení rekonstrukce. Chybějící kousek dlažby ještě na několik týdnů bude komplikovat přístup k hlavnímu vstupu do hotelu, větší dopravní území jak pro chodce, tak motoristy ale tímto týdnem prakticky skončí.

Dodatek, který městská rada prodjela 14. června, mění i cenu celé rekonstrukce. Ta měla původně přijít na 2,237 milionu korun, ale po započtení více- a méněprací se vyšplhala na 2,84 milionu korun.

## Prázdninové čtvrtky znovu zpestří série akcí Někdo ven???

Kopřivnice (dam) – Už za týden ve čtvrtek 1. července startuje tradičním warm-upem seriál Někdo ven???. Mladí Kopřivničané mohou každý prázdninový čtvrtek odpoledne až do 26. srpna trávit volný čas na programech, které společně s městem připravují zdejší spolky a sportovní kluby. Scénář sedmého ročníku se od těch předchozích příliš neliší. Hlavní změnou je přesun některých akcí z rozestavěného centra města. „Například dodgeball se letos poprvé bude hrát v sadu E. Beneše. Zcela bude chybět oblíbený discgolf, ale místo něj je připraveno několik atraktivních novinek,“ říká manažerka volnočasových aktivit Lenka Heráková. Premiéru bude mít o letošních prázdninách například akce nazvaná Mladí v ringu.

(Pokračování na straně 2)

## Po pauze se vítali noví občanci

Kopřivnice (hod) – V minulém týdnu se letos poprvé vítali noví občanci města. Ve čtvrtek 17. a v pátek 18. června odpoledne proběhlo v obřadní síni v Ringhofferově vile celkem šest slavnostních obřadů, při nichž starosta města Miroslav Kopečný přivítal 35 holčiček a 29 chlapčků. Z důvodu platných vládních nařízení byli obřadu přítomni pouze rodiče a sourozenci nových občanců. „Rodiče byli velmi rádi, že se obřady konaly. Někteří, kteří si to nechtěli nechat ujít, čekali už od října,“ uvedla Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů, která má obřady na starosti. Nové termíny pro podzimní období budou časem zveřejněny na webových stránkách města.



Po osmiměsíční pauze přivítal minulý týden starosta Miroslav Kopečný nové občanky Kopřivnice. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Radnice žádá o dotaci na úpravy sedmi koupelen a na školicí místnost

Kopřivnice (hod) – Radnice by ráda rekonstruovala koupelny v sedmi bytech ve Středisku sociálních služeb města Kopřivnice, které jsou využívány pro potřeby odlehčovací služby, a to za příspěvní dotace.

„Vzhledem k tomu, že komplexní rekonstrukce koupelen je finančně nákladnější projekt a v rámci zvyšování kvality poskytovaných služeb jsme chtěli podpořit vytvoření školicí místnosti pro potřeby nejen zaměstnanců střediska sociálních služeb, ale i lidí, kteří pečují o své blízké v domácím prostředí, rozhodli jsme se využít možnosti požádat o dotaci na realizaci projektu. Vhodným dotačním programem byla 21. výzva MAS Laško – IROP – Sociální infrastruktura – Sociální služby,

v rámci které jsou poskytovány finance z Integrovaného regionálního operačního programu,“ řekl místostarosta Dušan Krompolec, který má v gesci sociální služby. Dotační výzva, která byla vyhlášena 13. dubna a ukončena 11. června, nám dala velmi krátký čas na projektovou přípravu. Projektová dokumentace byla dokončena těsně před podáním žádosti o dotaci.

„Předpokládané náklady na stavební práce, vybavení školicí místnosti a další doprovodné náklady přesahují částku 3,5 milionu korun. Na realizaci projektu chceme získat dotaci ve výši 90 % způsobily výdajů, to je 2,7 milionu korun,“ upřesnil místostarosta Krompolec.

(Pokračování na straně 2)

## Radnice žádá o dotaci na úpravy sedmi koupelen...

(Dokončení ze strany 1)

Jak uvedl místostarosta, investice do sociální oblasti, které pocházejí ze sdružených prostředků státu a obce, považuje za jednoznačný důkaz zájmu města o své občany, kteří objektivně vyžadují zvláštní péči.

V rámci připravovaného projektu by mělo dojít k bezbariérovým úpravám bytů Domovinek. „Rekonstruovat by se mělo sedm koupelen včetně vstupních dveří jak do samotných koupelen, tak do jednotlivých bytů. Ty v současné době nejsou přizpůsobeny pro klienty na invalidních vozících,“ konstatovala Lenka Šimečková, vedoucí oddělení strategického plá-

nování. Ta poznamenala, že rozhodnutí o výsledku žádosti města bude známo přibližně v říjnu. „Pokud bude výsledek kladný, samotná realizace by mohla proběhnout v příštím roce,“ doplnila Lenka Šimečková.

Radnice záměrem vybudovat školící místnost, kterou budou moci využívat i laičtí pečující, vychází vstřícně požadavkům veřejnosti. „V rámci komunitního plánu sociálních služeb vyšla najevo potřeba lidí, kteří pečují o své blízké, po informacích typu, jak manipulovat s opečovávanou osobou, jaké pomůcky je možné využít pro usnadnění péče apod. To potvrdil nejen průzkum, který probíhal v rámci komunit-

ního plánování, ale i účastníci kurzů, které spoluorganizovala radnice. Školící místnost by tak mohli využívat jak zaměstnanci střediska, tak i veřejnost. V rámci školení pro veřejnost by pracovníci střediska mohli zájemcům nejen ukázat manipulaci s osobou s omezenou schopností pohybu, ale i poskytnout cenné rady a podělit se o zkušenosti. Navíc zájemci by si vše mohli sami i vyzkoušet. Součástí vybavení nové školící místnosti by byla nejen figurína, ale i kompenzační pomůcky, které ulehčují péči o nemocného,“ přibližila plány na využití místnosti Lenka Galiová, vedoucí odboru sociálních služeb.

## Kopřivnice ocenila dárce krve a plazmy

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice v minulém týdnu ocenila bezpráskovkové dárce krve. Slavnostní akt v Ringhofferově vile, při němž starosta města Miroslav Kopečný poděkoval bezpráskovkovým dárcům krve, proběhl za platných protikoronavirových opatření.

Starosta města předal lidem, kteří v loňském roce dosáhli 40, 80, 120, 160, 200, 240 a 280 odběrů, dárkové balíčky s osobním poděkováním. Ze 72 pozvaných se z pracovních vztahů do Kopřivnické radnice, která má agendu dárků na starosti.

K dárkovým balíčkům obdrželi ocenění i permikové obcerstvení s sebou. „Už vloni jsme nemohli oceněným podávat kávu se zákuskem, proto jsme přešli k permikové variantě,

kteř se obdarovaným velmi líbila. Vzhledem k platným omezením jsme se rozhodli použít tuto variantu i letos,“ poznamenala Ilona Mazalová, referentka vnějších vztahů.

V Kopřivnici a místních částech je v současné době 233 aktivních dárců krve a 26 z nich bylo letos oceněno poprvé. Letošními rekordmanky byli Petr Jammický a Tomáš Růža, kteří v loňském roce dodali 280 odběrů. O čtyřicet méně dosáhl Lumír Fišnar. Dvě stě odběrů už mají za sebou Jan Ferenc, Roman Koutník a Roman Macke.

Aktuálně většina nemocnic hlásí nedostatek krve. Důvodem je jednak opětovný rozjezd plánovaných operací po covidové pauze, ale také tradiční letní zvýšení počtu úrazů, které s sebou nese větší potřebu krevních transfuzí. Krevní centra tak vyzývají zdravé dárce, aby se pokud možno co nejdříve objednali na darování krve.

## Prázdninové...

(Dokončení ze strany 1)

Poslední červencový čtvrtek si zájemci v prostoru před Ringhofferovou vilou budou moci vyzkoušet box, karate nebo vzpírání. Po několikaleté pauze se mezi pořadatele vracejí také zdejší házenkáři, kteří 19. 8. v okolí své haly připraví deset disciplín orientovaných na míčové aktivity. Zajímavou novinkou je i zjednodušený orientační běh s plněním jednoduchých úkolů, jenž pod názvem Do parku! s mapou? připravuje ASK Kopřivnice. Tato aktivita je v plánu jako předzvěst závěrečného koncertu slovenské zpěvačky Simy Martausové.

Na každé z akcí Někdo ven??? budou účastníci čekat barevné silikonové náramky, a kdo jich do zmíněného koncertu posbírá minimálně pět, bude nejen VIP hostem koncertu v parku, ale může se těšit i na malý dárek.



Před týdnem proběhlo slavnostní oceňování bezpráskovkových dárců krve a plazmy, kterých je v Kopřivnici 233. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## Senior Point v omezeném režimu

Kopřivnice (hod) – S rozvolňováním vládních opatření proti covidu se pomalu obnovuje i provoz Senior Pointu, které už víc než tři roky poskytují rady či pomáhají seniorům. Senior Pointy uzavřel vlani začátkem října covid. Organizace Společně, o. p. s., která zastřešuje činnost Senior Pointů, se snažila v době covidu pomáhat seniorům prostřednictvím telefonu či e-mailu. V Kopřivnici má kancelář na radnici ve 2. patře.

„Pobočka funguje v omezeném režimu. Osobní konzultace jsou v Senior Pointu možné po předchozí telefonické domluvě. Nyní hledáme nové posily na kontaktní místo do Kopřivnice,“ sdělila Hana Vojtková, ředitelka projektu Senior Point.

## Návrhy do Ko-projektů lze...

(Dokončení ze strany 1)

Zájemci o další informace se mohou obracet na Ivanu Holubovou, a to elektronicky prostřednictvím e-mailu ivana.holubova@koprivnice.cz, nebo telefonicky na číslo 556 879 671. Na webu Ko-projektů jsou uvedeny také podrobné informace, co všechno musí projekt splňovat, i dva potřebné formuláře ke stažení – formulář návrhu a podpisový arch pro 10 podporovatelů návrhu. Zpracované návrhy je možné poslat elektronicky na e-mailovou adresu koordinátorky Zdravého města a MA21, nebo je v papírové podobě podat přes podatelnu. „Nejzazší termín pro podávání návrhů je středa 30. června, jeden předkladatel může podat i více návrhů,“ upozornila Ivana Holubová s tím, že i loňští neúspěšní žadatelé mohou své projekty přihlásit znovu.

## Po Roličkách město developerům nabídne lokalitu Západ

(Dokončení ze strany 1)

Blíže nežnému zahájení stavby je projekt pro Dolní roličky. Pozemky v této lokalitě město nabízí k prodeji už rok. Příští týden by ovšem radní mohli rozhodnout o pořadí nabídek, tedy výběru té nejvýhodnější. Posuzovány byly celkem tři nabídky, přičemž jeden z investorů od svého záměru ustoupil.

„Rada rozhodne jen o pořadí nabídek, o konečném prodeji pak bude zastupitelstvo rozhodovat pravděpodobně v září. Dříve totiž nebude možné vyjednat všechny podmínky a dohodnout smlouvy,“ vysvětluje kopřivnický místostarosta Dušan Krompolec, odpovědný mimo jiné za oblast bydlení. Vyjednávání s developerskou společností NWT, a. s., která podala nejvýhodnější nabídku, minulý týden jednomyslně schválila i pracovní skupina pro podporu bydlení.

„Aktuálně je finalizován nový znalecký posudek, který nám má umožnit posoudit nabízenou kupní cenu. Chtěli jsme mít k dispozici aktuální posouzení pro případ, že by se

od zadání toto posledního změnila situace na trhu,“ vysvětlil místostarosta Krompolec. Kolik město za pozemky na Dolních roličkách utrží, zatím nechce předjímat. „Je třeba si uvědomit, že cena pozemků bude jiná než u běžných stavebních parcel. Náklady investora za přípravu lokality budou totiž vysoké. Jen sjезд ze silnice I/58 podle aktuálních odhadů přijde na víc než dvacet milionů korun,“ doplnil Dušan Krompolec. Podle něj v zastupitelstvu existuje většinová vůle jednat s konkrétním zájemcem o koupi. Po vyjasnění všech podmínek a dohodě na zárukách, které zajistí, že nepůjde o spekulativní koupi a investor splní vše, k čemu se zaváže v oblasti výstavby občanské vybavenosti, by už na podzim mohlo dojít k samotnému prodeji.

Ještě do konce letošního roku by mohlo být jasno i o tom, kdo bude stavět v lokalitě „Západ“. Už v příštím týdnu rada projedná zveřejnění záměru pozemky v této lokalitě prodat. V tomto případě nepůjde o prosté zveřejnění plánu prodeje, ale bude do něj zásadně zakomponován prvek

otevřené soutěže, který má městu pomoci vybrat nejzajímavější developerský projekt. Záměr je pojat tak, aby byl co nejvíce otevřený a se svou vizí se mohl přihlásit kdokoli,“ vysvětluje místostarosta Krompolec. To ovšem rozhodně neznamená, že případný developer bude mít zcela volnou ruku. Respektovat bude muset celou řadu podmínek, které si město vymýnilo i nad rámec územního plánu. Počítá se například s tím, že minimální dispozice bytů budovaných v této lokalitě bude 2+KK o výměře nejméně 50 m<sup>2</sup>. Budoucí developer bude muset postavit průjezdné komunikace zajišťující dopravní napojení lokality, přičemž dopředu je daná šířka cest i poloměr zatáček. Stavebník bude muset garantovat i dostatek parkovacích stání, kterých bude muset být nejméně 1,5 na každý byt. Na možnou budoucnost mobility míří i povinnost potenciálního kupce na novém sídlišti vybudovat nejméně tři stanice pro dobíjení elektromobilů. Podmínky, které radnice připravila, ale myslí například i na veřejné osvětlení nebo povinnost investora vy-

budovat v lokalitě dětské hřiště. „V současné době už registrujeme vážného zájemce i o tuto lokalitu. Věříme ale, že se nám podaří nalákat ještě další zajímavé developery a projekty, které by mohly být pro Kopřivnici dlouhodobě zajímavé,“ řekl Krompolec. Město podle jeho slov rozhodně nehodlá prodeji lokality uspěchat, ale pokud se ukáže zajímavý záměr, mohlo by být o prodeji rozhodnuto případně ještě letos.

Souvislost s rozšířením na-

bidky ve městě mají také dva další záměry zaměřené ne na stavby na zelené louce, ale na využití existujících, nicméně chátrajících objektů ve městě. Město samotné se angažuje v možném přebudování přístavby bývalé ZŠ náměstí na byty. „Nechali jsme si vypracovat statický posudek budovy, který nám má potvrdit, zda je možné počítat se střešní nástavbou a využitím suterénu pro parkování. Posudek by měl být k dispozici v červenci a následně spustíme soutěž na zpra-

covatele projektu,“ prozradil Dušan Krompolec.

Jen okrajově je pak město angažováno v záměru soukromých investorů přebudovat zdevastovanou Kasárna na České na byty. Podle informací, které město má, ale i tento projekt běží a město je podle místostarostových slov nadále připravováno jednat s případným investorem o podmínkách prodeje pozemků, na kterých by mohl vybudovat normami požadovaný počet parkovacích stání.



V závěru minulého týdne se v Kopřivnici sešli starostové obcí a měst z celého ORP na pravidelné informační schůzce. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Starostové obcí z ORP jednali v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – Starostové měst a obcí z ORP Kopřivnice se v pátek 18. června sešli na půdě kopřivnické radnice. Na pravidelné se opakující informační schůzce byli kromě starostů ORP přítzvány také hlavy radnic z Rybí a Tiché. Na programu jednání byla například prezentace manuálu Estetika Kopřivnice a návrhů připravovaných pro úpravy nejen veřejných

prostor ve městě. Starostové si odnesli informace o novinkách ve fungování Portálu občana, nebo o novele zákona o občanských průkazech. Jedním z témat byl i přehled termínů spojených s přípravou říjnových parlamentních voleb. Dalším z diskutovaných témat byla oblast plánování sociálních služeb nebo situace na trhu práce a problematika veřejně prospěšných prací.

## Cykloodpoledne s programem zakončilo projekt Do práce na kole Školáci si na...

Kopřivnice (hod) – Ve čtvrtek 17. června odpoledne proběhlo na louce na koupališti Cykloodpoledne, které pořádala kopřivnická radnice jako závěrečnou akci nejen pro účastníky projektu Do práce na kole, ale i pro širokou veřejnost.

Součástí byly tradiční Cyklohrátky, které se těší velké účasti, proběhly v režii členů CykloArt Bike klubu Kopřivnice. Jejich členové připravili trať, na níž se postupně vydávaly děti ve

třech věkových kategoriích. Své síly si na kolech, odrážedlech i koloběžkách změřilo celkem 42 dětí, které neodradilo ani velké vedro. Zatímco nejmenší děti na jízdních kolech a odrážedlech absolvovaly trať za velkého povzbuzování přihlížejících a vydatné pomoci rodičů jednou, starší závodníci museli trať projet dvakrát. „Odměna i diplom byly připraveny vždy pro tři nejlepší jezdce, ale sladkou medaili obdrželi všichni závodníci,“ uvedla Ivana Holubová, koordinátorka Zdravého města a místní Agendy 21. Následně děti kreslily obrázky na téma doprava, které tak vyzdobily druhou část akce.

Pro dospělé účastníky organizátoři připravili zajímavou besedu na téma udržitelné dopravy a mobility. O tomto nelehkém tématu přednášel, ale i diskutoval s účastníky Jaroslav Martinek, jednatel spolku Partnerství pro městskou mobilitu a národní cyklokoordinátor. Poté byly odměněni účastníci pro-

jektu Do práce na kole, a to za sledované květnové období, kdy se dopravovali do práce jinak než motorizovaně.

„Ocenění byli nejen za pravidelnost jak jednotlivci, tak kolektiv,“ upřesnila Ivana Holubová, která dodala, že akce byla součástí projektu Kopřivnický GLOBUS financovaného z programu Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 21 z rozpočtu MSK.

(Dokončení ze strany 1)  
Pouze skříňky budou od rekonstruovaných prostor nainstalovány až po jejich dodání výrobcem.

„Než jsme v radě vyslovili souhlas s posunem termínu, konzultovali jsme tuto žádost s vedením školy a bylo nám sděleno, že toto provoznání omezení je možné zvládnout,“ ujistil místostarosta Krompolt.

## Radnice ocenila žáky devátých tříd

Kopřivnice (hod) – Ve středu 23. června odpoledne se konaly v Ringhofferově vile slavnostní ceremonie, při nichž vedení města ocenilo žáky devátých tříd, kteří ukončili základní školní docházku s vyznamenáním. V průběhu odpoledne proběhly za účasti ředitelů základních škol, třídních učitelů, oceněných žáků a jejich rodičů čtyři obřady.

Oceněno bylo 71 žáků, což bylo o 24 méně než vloni. „Všichni žáci dostali pamětní list a flashdisk, děvčata navíc růží, chlapi propisky. Radnice také poděkovala třídním učitelům, kteří obdrželi kytičku nebo dárkové balení psacích potřeb,“ uvedl Břetislav Orlik, vedoucí odboru školství, kultury a sportu. Nejvíce vyznamenaných žáků v aktuálním školním roce vychází ze ZŠ Emila Zátopka, a to 20. ZŠ Alšovu ukončilo s vyznamenáním 17 žáků, sv. Zdislavu 13, ZŠ dr. Milady Horákové 10, ZŠ a MŠ 17. listopadu 9 a školu Floriána Bayera 2 žáci.



Cyklohrátky byly velkým lákadlem závěrečného projektu Do práce na kole. Své síly na trati výtčené na louce vedle koupaliště změřilo celkem 42 dětí. FOTO: DANA HOĐÁKOVÁ

## stiny

Chvilku před jednou hodinou ranní 11. června kontrolovali policisté na ulici Obránců míru 35letého muže z Novojičínka, řidiče osobního vozu zn. Škoda Felicia. Odborné dechové zkoušky byly pozitivní a ukázaly hodnoty přes 2,2 promile alkoholu v dechu. Řidič s naměřenými hodnotami souhlasil, předchozího požití alkoholických nápojů před jízdou plně doznal, na místě mu byl zadržen řidičský průkaz, bylo mu rozhodnuto řízení všech motorových vozidel do dalšího rozhodnutí a opatření a již nyní je důvodně podezřelý z naplnění skutkové podstaty přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky. Celá záležitost je v šetření.

Patnáct minut po jedenácté hodině dopolední 15. června strážník kopřivnické městské policie v civilním oděvu zadržel na ulici Štefánikově 32letou ženu z Novojičínka, které sprejem zelené barvy úmyslně poškodila objekt městského úřadu. Jak bylo následně ze strany policistů Obvodního oddělení v Kopřivnici zjištěno, žena postříkala nápisem bok schodiště trafostanice, a způsobila tak hmotnou škodu na majetku v dosud přesně nevyčíslené hodnotě. Vzhledem k daným skutečnostem je 32letá žena již nyní důvodně podezřelá z naplnění skutkové podstaty přečinu poškození cizí věci, záležitost prověřují kopřivnickí policisté s novojičínskými kriminalisty.

## Tatra Defence Vehicle chce v dalších letech investovat zhruba 100 milionů

Kopřivnice – Tatra Defence Vehicle má s kopřivnickou automobilkou společnou nejen část názvu, ale také výrobní areál a většinového vlastníka. Jde o samostatnou společnost, která v Kopřivnici působí od roku 2016. V posledních letech velmi dynamicky roste a spolu s výkonem firmy posilují i ambice do budoucna. „V roce 2018, kdy jsme začali s výrobou a servisem Pandurů II 8x8 pro Českou armádu, jsme měli tržby 320 milionů. O rok později to bylo už 826 milionů a v roce 2020 dosáhly tržby už 1,7 miliardy korun,“ říká Adam Binar, finanční ředitel zdejší zbrojovky. Nerostla ale jen ekonomická výkonnost firmy, ale i její reputace. Firma, která v roce 2016 začala s generálními opravami tanků, dokázala dodat tuzemskému vojsku sofistikované Pandury II 8x8 ve verzích velitelské a spojovací vyráběné na základě zakoupené licence od General Dynamics. Dnes už TDV není firma, která by se točila jen okolo jednoho projektu. Největší z nových zakázek je Titus, který chce pro tuzemskou armádu vyrobit 62 kusů za zhruba pět miliard korun. Co se v bedlivě střeženém areálu zbrojovky děje a jaké jsou plány na další období, jsou otázky, které v rozhovoru pro KN zodpověděl právě Adam Binar.

**Na čem aktuálně TDV kromě výroby Titusů pracuje?**

Nizozemská automobilka DAF vyhrála soutěž na dodávku techniky pro belgické vojáky a jejím hlavním subdodavatelem bude Tatra Trucks jako producent podvozků. Vyrobit a dodat jich mají 879 a my budeme pro 352 z nich vyrábět pancéřované kabiny.

**To je záležitost, která je již podepsaná a začíná se s realizací?**

Máme k dispozici kabínu v určitém standardu ochrany, ale zákazník si i v tomto případě nadiktuje vlastní specifikaci. To znamená, že každá podobná zakázka začíná vývojem, a v této fázi nyní jsme. Následovat pak bude výroba určité série. Nyní probíhá prototypová výroba, testo-

vání. Titus má aktuálně po certifikační výrobové zkoušce, kdy se při testech potvrdilo, že výrobek plní požadavky specifikace. Takže teď se pracuje na prvních šesti prototypech, které od poloviny roku 2022 budou podstupovat vojskové zkoušky a po jejich absolvování můžeme začít sériovou výrobu. Každopádně takti naší výroby se v brzké době výrazně zvýší. Zatímco v případě Pandurů jsme byli schopni dodávat jeden až dva vozy za měsíc, u Titusu jsme na třech až čtyřech kusech měsíčně, a to je Titus ještě větší a těžší kus techniky. Takový růst je samozřejmě náročný na logistiku, organizaci výroby, materiálové toky a podobně.

**TDV začínalo jako opravárenský podnik, zakázkám tohoto typu se už nevěnujete?**

Potřebnou schopnost samozřejmě máme, a pokud je, zejména interně v rámci skupiny, poptávka a máme volné kapacity, tak jsme schopni opravy provádět. Teď například v rámci spolupráce se sesterskou společností generálujeme tankové věže, ale není to náš hlavní business a nebude ani do budoucna. Víze firmy počítá s tím, že hlavní bude vývoj vlastní nové techniky a její provýroba tak, abychom v budoucnu případně omezili i licenční výrobu a mohli nabízet portfolio vlastní techniky.

**Společnost charakterizujete jako integrátora, co si pod tím pojem představíte?**

Na tržbu 1,7 miliardy nás je tady 90. Máme zhruba 20 lidí, kteří dělají na vývoji a technologiích, pak máme obsáhlý tým lidí pracujících na řízení projektu, které jsou složité, dlouhé a často mezinárodní. Naše expertiza je v tom, že jsme schopni konečný produkt nejen smontovat, ale zejména vyvinout a jeho výrobu uřídit. Jednotlivé komponenty ale často nakupujeme, proto jsme integrátory a to produkuje hlavní část naší velmi vysoké přidané hodnoty.

**Jak se to odráží v personální oblasti?**

Až do roku 2025 jsme stabilizo-

vaní zakázkami a vedle toho máme další příležitosti pro následující roky. Projekty, které dnes realizujeme, jsou větší a je jich víc. Zároveň jsou komplexnější a komplikovanější než dřív. To znamená, že další růst je limitován lidmi a kapacitami, které máme momentálně velmi omezené. Můžeme se rozšířit v místě a v čase. Pokud jde o místo, je zde prostor pro další expanzi, případně využití některých dalších hal v areálu Tatra. Co se času týče, zvažujeme zavedení směnného provozu. Momentálně fungujeme na jednu směnu, takže v tomto ohledu máme rezervu pro růst poměrně velkou, ale také to znamená minimálně zdvojnásobit počet výrobních dělníků. Velmi nás zajímají mechanici, elektromechanici, svařeči a lakýrníci. Speciálně jsou pro nás důležití svařeči se specifickým zaměřením. Málokdy se stane, že narazíme na svařeče, který umí svařovat pancíře, takže v tomto je musíme vykošlit a se získanými zkušenostmi jejich hodnota pro firmu roste. Nejde ale ani zdaleka jen o lidi do výroby. Abychom mohli produkci rozjet, musí jí někdo navrhovat a naplánovat, potřebujeme tedy i vývojové konstruktéry, elektrotechniky, další techniky a projektové manažery.

**Zdvojnásobení kapacit plánujete do roku 2025, jak předpokládáte dynamiku růstu personální obsazení ve firmě?**

Průměrný počet zaměstnanců v roce 2020 byl nějakých 90 lidí. Myslím si, že na rok 2021 můžeme mluvit o nějakých 110 nebo 115 lidech, a ten největší nárůst se dá očekávat v letech 2022 a 2023, kdy budou kulminovat dodávky Titusů.

**Jak TDV postihlo období, kdy se vlivem pandemie zásadně narušily dodavatelsko-odběratelské řetězce?**

Určitě je to komplikace, ale vše se dá vyřešit. Osobní meetingy, na které je zvyklý každý z oblasti obchodu, se přesunuly do on-line prostředí, cestování se omezilo na minimum. Ovlivňuje nás ale především

komplikovaná mezinárodní doprava. Protože některé díly, které potřebujeme, mnohdy čekají na druhém konci světa. Naši výhodou ale je, že všechny naše zakázky jsou dlouhodobé a časového prostoru máme relativně více než mnohá jiná firma. Ale samozřejmě bojujeme i s rostoucími cenami materiálů. Problém dneška třeba je i koupit potřebné počítačové vybavení pro naše techniky.

**Co bude rozvoj výrobkového portfolia i objemu výroby znamenat pro oblast investic?**

Máme výhled investic do roku 2025, kam momentálně směřují naše projekty. Plánujeme investovat více než 100 milionů korun do výrobních technologií, ale i úprav areálu firmy. Bavíme se například o rozšíření svařovny. Budeme potřebovat nová polohovadla, svařovací robota a další strojní vybavení.

**Jaká je dlouhodobá víze firmy?**

Holdáme se zaměřit především na vývoj, vytvářet nové produkty při zachování maximální přidané hodnoty a přitom zůstat integrátorem. Chceme především mozky, protože naše expertiza a napojení na Tatra a na její podvozky, které jsou unikátní a dlouhými lety prověřené, je něco, čím jsme výjimeční a kam chceme dále směřovat. Chceme být firmou, která bude inovační a bude mít i portfolio vlastních výrobků, které bude veřejnost vnímat jako kvalitní.

**Jak chcete mozky, o kterých mluvíte, pro firmu získat?**

V našem kraji s velkou automobilovou a průmyslovou tradicí je spousta šikovných lidí, ale na druhou stranu naše potřeby jsou velmi specifické, proto se zaměřujeme na talent management. Tedy hledání talentů a snahu dát jim potřebnou péči, podporu a možnost učit se. Máme ve firmě řadu zkušených lidí, kteří opravdu umí, a k nim doplňujeme ty mladé, kteří chtějí, a společně nám to funguje velmi dobře. A tohle je ta hlavní cesta k tomu, jak si vytvořit tu stabilní základnu zaměstnanců, kteří budou oporou firmy.

**Jaká je spolupráce TDV a Tatra Trucks?**

Naše spolupráce je velmi úzká a je oboustranná. Jsme pro Tatra jak dodavatelem, tak zákazníkem. Krásným příkladem je právě zakázka pro Belgie. Tatra dodává auta, ale my děláme ty odolné kabiny. Když Tatra nabízí nějaké auto se z odolnou kabinou, tak my jsme ti, kteří ji vyrábíme. Naopak my jsme integrátory v rámci projektu Titus, kde zase Tatra dodává podvozek nám. Velmi úzká spolupráce tady bude i v budoucnu, protože jsme komplementární, ne konkurenti a na projektech pracujeme společně.

**Je výhodou, že jste takto blízko v jednom areálu?**

Tak minimálně logisticky ano a i personálně k sobě máme blízko. Lidé často obě firmy ani nerozlišují. Když vidí zprávu, že Tatra vyrábí bojová vozidla, tak málokoho zajímá, jestli se jedná o Tatra Defence Vehicle, nebo Tatra Trucks. Značku Tatra vnímáme jako velmi silnou. My jsme zatím mladá firma, spmův souborem start-up, a tedy na vlastní identitu a značku musíme pracovat, ať se v povědomí našich partnerů a zaměstnanců etablojeme co nejlépe.

**Začím dalším bezprostředním sousedem bude Muzeum nákladních automobilů, kde se dá očekávat větší pohyb lidí, a TDV je zbrojovka, které jsou často extrémně chráněné a drží si od veřejnosti jistý distanc. Nebude to problémem?**

Jsme samostatný výrobní areál v rozsáhlém areálu Tatra Trucks, oplotený a se samostatnými vchody a jízdou a 24hodinovou bezpečnostní službou apod., čili zde riziko nevnímáme. Na druhou stranu jsme rádi, že se tady bude pohybovat více lidí a uvidí, že existujeme a co vlastně umíme. Dá se na to nahlížet i tak, že v tom muzeu jsou staré krásné historické vozy a o kousek dál se budou vyvíjet ty nové, inovativní vozy. Pěkně se tak snoubí historie s budoucností. **David Macháček**

## Červencové nedělní večery v parku zpestří muzika V Mniší zahraje kapela Rebel

Kopřivnice (dam) – Všechny červencové a také první srpnovou neděli si Kopřivničané mohou zpříjemnit živou hudbou. Kulturní dům Kopřivnice i letos připravil sérii pěti letních koncertů v parku. Interpreti pro letošní program pořadatelé lovili takřka jic v „domácích“ vodách.

Sérii zahájí 4. července kapela Swingalia. Kapela s klouzavým obsazením vznikla kolem místního bratrského dua Jana a Martina Galiových, kteří se na pódiu setkávají s řadou skvělých muzikantů, s nimiž hrají energii našlapanou muziku v originálních aranžích. Ačkoliv by k tomu mohli název kapely svádět, kapela rozhodně nehraje jen hity 30.–40. let, ale vybírá si zajímavé kusy velikánů nejen swingové éry, ale i jiných jazzových stylů a s osobitým humorem přetváří i písni původně zrozené v úplně jiných

žánrových šupličích. Bratrům Galiovým bude patřit nejen první, ale i poslední červencová neděle. Pětadvacátého července totiž místnímu publiku nabídou svůj další hudební projekt, a to Galia Brothers and Friends. I tato kapela hraje ve variabilní sestavě od tří po osm muzikantů a neklade si žádně žánrově mantinely. Slibují ale energický hudební koktejl, ve kterém si každý najde, co má rád. „Pevně věříme, že za 15 let profesionální hudební kariéry by nebylo těžké najít mnoho těch, co nás ráno proklínali za bolavá těla zmoučená od nekonečného tancování či jiných příjemností, které se mohly v průběhu večera za zvuku živelné muziky přihodit.“ prohlásili Galia Brothers.

Než ale přijdou na řadu oni, ještě v parku zahraje 11. července kvinteto Ostopět pop-roc-kové skladby českých i zahra-

ničních interpretů a 18. července Kopřivničané uslyší staré fláky i novinky z repertoáru Zdeňka Sochy. Zdenka LeLe Band svým ukelele-folkem vtipně glosuje běžné zážitky každodenního života. Vystupuje buď sám se svým ukelele, nebo za doprovodu flétny a cajonu.

Poslední letní koncert letošní sezony v prostoru před Ringhofforovou vilou nabídne zpěvačka Kaczi. Rodačka z Frýdku-Místku a absolventka pražské Konzervatoře Jaroslava Ježka má na svém kontě několik talentových soutěží i hrani na ulicích Edinburghu, Grazu, Vídně, Berlína, Krakova, Barcelony, Kyjeva, Paříže, ale i busking v Japonsku. Dnes už se objevuje v programech tuzemských klubů i festivalů. Publikum zaujme svým nezaměnitelným pěveckým projevem kombinujícím folklorní tradice s hudební alternativou. Kaczi

vydala několik singlů. Jeden z posledních nazvaný „Milenka“ vznikl ve spolupráci s kapelou Circus Brothers a křest proběhl vloni začátkem července na vrcholu Lysé hory.

Začátky všech letních koncertů jsou stanoveny na 18. hodinu. V případě nepříznivé počasí se koncerty uskuteční v Ringhofforově vile, kde je kapacita pouhých 50 posluchačů.

Mniší (dam) – Letní večer s živou hudbou připravila na poslední červnový pátek Osvětová beseda Mniší. Akce, která se uskuteční pouze za příznivého počasí v prostoru letní scény tamního kulturního domu, začíná 25. června v osm hodin večer. Mokrá varianta v interiéru není kvůli platným omezením možná.

Jediným hudebním hostem programu bude kapela Rebel z Petřvaldu u Nového Jičína. Sedmičlenná skupina hraje v obsazení bicí, elektrická kytara, baskytara, akustická kytara, saxofon a se zpěvačkou Klárou Čapkovou a zpěvákem Petrem Hýlem především popové a rockové skladby převzaté od českých a slovenských interpretů, ale v jejich playlistu je také řada světových hitů.

## Omlazení Trúby stálo víc než pět milionů

Štramberk (dam) – Do první hlavní turistické sezony po největší rekonstrukci ve své novodobé historii vstupuje Štramberská trúba. Vloni byla populární vyhlídka bergfritu někdejšího obranného hradu návštěvníkům k dispozici pouze během prázdnin. Zbytek roku vlna i uvnitř pracovali řemeslníci. Během jara a podzimu prošla Trúba největší rekonstrukcí své novodobé historie a podle Štramberských si dopřála největší omlazovací kúru od doby, kdy ji Adolf Hrástka s architektem Kamillem Hilbertem na počátku dvacátého století vtiskl dnešní podobu. „Celá rekonstrukce stála více než 5 milionů korun. Zhruba dva miliony činila dotace z ministerstva kultury a dalšími šesti sty tisíci na opravu přispěl Moravskoslezský kraj, zbytek nákladů jsme pak uhradili z rozpočtu města,“ říká starostka Štramberka Andrea Hlávková, která v pátek 18. června na odloženém slavnostním znovuotevření Trúby vítala hosty v gotickém kostýmu. Loňská rekonstrukce navíc navazovala na výměnu elektroinstalace a osvětlení Trúby, která proběhla na podzim 2019 a stála také přes milion korun.

Abyste návštěvníci Štramberku mohli alespoň v létě rozhlédnout z ochozu jeho dominanty, byly práce rozděleny do dvou etap. Na jaře se očistění a kompletního přesparování dočkala celá fasáda věže. Vyspraveny byly i veškeré praskliny v kamenném zdivu. Renovátoři se věnovali také dřevěným prvkům,

opravena byla nejen dřevěná přístavba u paty věže, ukřívající točité kovové schodiště, ale také vyhlídkový ochoz. Na tom byla vyměněna nejen podlaha, ale i jeho svislé opláštění včetně ochozu. Lokální výspravky byly provedeny rovněž na ikonické šindelové střeše.

Po letní pauze se řemeslníci vrátili na Trúbu 12. října. To se práce soustředily především do interiéru, kdy došlo především na opravu opotřebovaných prvků dřevěného schodiště včetně zábradlí a podest. Došlo k výmalbě věže a instalaci nové výzdoby. Už mimo velký reovivační projekt si Štramberk objednal a nechal nainstalovat nový návštěvnícký turniket, ale také celou řadu kovových prvků z dílny uměleckých kovářů. Za zmínku stojí nejen nové okované vstupní dveře nebo zábradlí ke vstupu do věže, ale především zaměřování oken v nejvyšší přístupné části Trúby. Okna s barevnými skly nyní zdobí i mříže s okrasnými prvky symbolizujícími jaro, léto, podzim a zimu. „Práce byly dokončeny v listopadu, ale to už byly všechny památkové objekty zavřené kvůli lockdownu, takže první lidé mohli Trúbu po opravách vidět až 14. května, kdy jsme ji po uvolnění mohli znovu zpřístupnit,“ říká Barbora Valná, vedoucí oddělení kultury, sportu, volného času a cestovního ruchu Štramberské radnice, s tím, že věří, že další omezení už nepřijdou a návštěvníci Štramberka si Trúbu budou moci užívat až do listopadu, kdy ji čeká tříměsíční zimní pauza.



Součástí programu slavnostního znovuotevření Štramberské trúby byla i zinscenovaná šarvátka na prvním nádvoří v podání členů skupiny Allegros. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Pavel Helan věří v další vystoupení s Notou

Kopřivnice (dam) – Koncert Pavla Helana a orchestru Nota byl minulý pátek po dlouhých měsících bez živých produkcí nejen prvním hudebním náznakem oživení kultury po covidu, ale i příjemnou předsunoutou oslavou Svátku hudby. Pro vřelého písničkáře původem z Brna to přitom není první hostování v Kopřivnici u této příležitosti. V programu oslav Evropského svátku hudby se objevil už před třemi lety, ale to měly díky podstatně rozsáhlejšímu programu menší prostor. Tentokrát i za přispění dalších hudebníků vystupoval přes devadesát minut. Publikum Pavel Helan bavil výběrem svých autorových skladeb, i když občas v rámci muzikantského humoru zahrál pár taktů ze soundtracku k filmové pohádce nebo úryvek z hitu The Beatles. Se svými posluchači živě komunikoval, vtipkoval a dokonce předvedl, že je i zdatným hlasovým imitátorem. Kytaru střídal s mandolínou, ukelele a jednu ze svých písní okořenil i hrou na fujaru. Zhruba první půl hodiny Pavel Helan hrál a zpíval několika stovkám lidí, kteří se shromáždili v prostoru před Ringhofforovou vilou, sám. Následně povolal na pódium původem kalifornského bubeníka Briana Bothwella. O několik písní později se připojil také první místní muzikant Václav Sopuch, který na kontrabas doprovázel novinkovou píseň Yzop. Následně už se přidal celý orchestr Nota pod taktovkou Komáře Sochy a společně uvedli dalších osm skladeb zaranžovaných pro doprovod orchestru, což představovalo dalších asi 45 minut vystoupení.

První skladba, kterou písničkář a orchestr před publikem v sadu E. Beneše zahráli společně, byla symbolicky ta, která je svedla dohromady. „Vloni na jaře v době, kdy nás pandemie všechny zasáhla a my netušili, jestli už je po všem, nebo co nás čeká, jsem napsal písničku Nečekaně darované ticho, s mojí ženou jsme k ní udělali videoklip a dali ji na YouTube. A po několika málo týdnech mě někdo upozornil, že se tam

objevilo další video, na které k mě písnička hraje doprovod orchestru Nota. Když jsem to uslyšel, skoro jsem se rozbrečel dojetím. Opravdu moc mě to nadchlo a na základě toho jsme se kontaktovali a dohodli se, že si společně musíme zahrát,“ vysvětluje Pavel Helan vznik spolupráce se školním orchestrem ZUŠ Zdeňka Buriana.

Na aranžích se Pavel Helan podle svých slov podílel jen minimálně, a když, tak pouze formou konzultací. Výběr i úprava písní pro orchestr byly prý výhradně dílem Tomáše Sochy. „Každopádně jsem z nich nadšený. Když jsme spolu hráli popové, bylo pro mě moc příjemné dobrodružství hrát vlastní písničky a nechat se překvapovat tím, co za mnou zní od orchestru. Ve všech případech to navíc bylo překvapivě milé a některým písničkářským spojením s orchestrem moc sluší a dává jim úplně nový náboj,“ myslí si Pavel Helan. Od první myšlenky k realizaci koncertu uběhl více než rok, i tak ale příprava společného vystoupení narážela na omezení. „Samozřejmě jsme se nemohli setkávat tak, jako bychom si možná přáli, ale zásadní problém to nebyl. Všichni dostali noty, naučili se to sami a jsou to profíci. Takže když jsme se týden před koncertem poprvé sešli na živo, už jsme jen doplňovali některé detaily, sehráli se a zvykli si na sebe,“ pochvaloval si Pavel Helan.

Premiéra společného vystoupení se nemohla odehrát jinde než v Kopřivnici. Brněnský písničkář, žijící v Praze, ale doufá, že koncert s kulisou klasicistní vily nebyl zároveň poslední. „S orchestrem klasicistní vily nebyl zároveň poslední, který s kopřivnickým orchestrem Nota odehrál. „Počítám, že po dnešním prvním společném hrani začnou přicházet nabídky a vyrazíme na turné,“ vtipkoval Pavel Helan, ale i bez legrace by byl rád, kdyby spolupráce pokračovala. „S orchestrem jsme si myslím padli do noty a společně nám to funguje báječně, takže by bylo opravdu skvělé, kdybychom si zahráli častěji a i jinde než tady v Kopřivnici. Věřím, že se nám to podaří,“ uzavřel Pavel Helan.

# KOPŘIVNICE 2021

## NĚKDO VEN???

Prázdninový projekt pro kopřivnickou mládež, pro všechny, kteří chtějí něco prima zažít. Devět prázdninových čtvrtků a jeden srpnový pátek = 10 akcí = 10 náramků. Účast na všech akcích je zdarma.

Nenud'te doma, přijď na akce, sbírej náramky s logem a za 5 různých se staň na konci prázdnin VIP hostem na koncertě SIMY.

Všechny podrobné informace na facebooku - <https://www.facebook.com/nekdoven>

**1. července**  
16–19 hodin  
sad E. Beneše  
**WARM UP NĚKDO VEN??**

**8. července**  
16–20 hodin  
sad E. Beneše  
**JDEME VEN! DODGEBALL**

**15. července**  
16–19 hodin  
volejbalové kurty  
**PŘIJĎ SE BAVIT VOLEJBALEM**

**22. července**  
15–19 hodin  
koupařské Kopřivnice  
**SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE**

**29. července**  
15–19 hodin  
sad E. Beneše  
**MLADÍ V RINGU ZKUS BOX, VZPIRÁNÍ, KARATE!**

**5. srpna**  
15–18 hodin  
skautské centrum VANAIVAN  
**LIVINGSTONE**

**12. srpna**  
15–19 hodin  
koupařské Kopřivnice  
**SUPER DEN U VODY S NÁMI SE V LÉTĚ NENUDÍTE**

**19. srpna**  
15–18 hodin  
sportovní hala ZŠ E. Zátópka a přílehlé prostory  
**ODPOLEDNE S HÁZENOU**

**20. srpna**  
16–19 hodin  
sad E. Beneše  
**DO PARKU! A S MAPOU? KONCERT – SIMA**

**26. srpna**  
15–18 hodin  
Stadion Emila Zátópka  
**LENTILKOVÝ PĚTIBOJ**

[www.facebook.com/nekdoven](https://www.facebook.com/nekdoven) MĚSTO KOPŘIVNICE

## kulturní servis

aktuální informace MIC – 556 821 600

## KINO KOPŘIVNICE

Čt 24. – pá 25. června v 16.30 hodin komedie ČR **Matky**. Čtyři nejlepší kamarádky jsou elegantní, sebevědomé, chytré, užívají si a probírají spolu chlapce, vztahy a sex. K tomu se ale taky starají o děti, nebo je právě porodily, případně jsou těhotné a prožívají radosti a strasti rodinného života. Ale hlavně mají jedna druhou...

Čt 24. – pá 25. června v 19 hodin horor USA **V zajetí démonů 3: Na ďáblův příkaz**. Mrazivý příběh plný hrůzy, smrti a neznámého zla, které šokuje i zkušené průzkumníky paranormálních jevů. Jeden z nejnepřívětivějších případů jejich kariéry začal bojem o duši malého chlapce a pokračoval způsobem, který si nikdo nedovedl představit – historicky první obhajobou v americké historii, kde se vrah odvolával na posudnutí ďáblem.

So 26. – ne 27. června ve 14 hodin animovaný USA **Luca**. Snímek odehrávající se v malebném městečku italské rivieri vypráví o dospívajícím chlapci, který zažívá nezapomenutelné letní prázdniny plné zmrzliny, těstovin a vyzvědek na mopeedu. Avšak veselí ohrožuje přísné střední tajemství, neboť přítel jeho vodní přišerák z podmorského světa.

So 26. – ne 27. června v 16.30 hodin dokument ČR **Nová šichta**. Tomáš Hisem celý život fíral, ale proměna trhu práce ho vyžene na povrch, na kterém se nikdy nepohyboval. Z havíře se rozhodne stát programátorem.

So 26. – ne 27. června v 19 hodin komedie ČR **Matky**.

Po 28. června v 19 hodin historická drama ČR **Krajina ve stínu**. Oceňovaný snímek je kronikou malé vesnice v pohraničí, vyláčené dějinami třicátých až padesátých let minulého století. V popředí příběhu pak stojí osud jedné rodiny, na kterou předválečná doba, válka i události po ní dopadají vždy plnou silou.

Út 29. června v 19 hodin dokument Francie **Zena**. Působivá sonda do života a duše něžných bojovnic. Co se musí stát, aby se z malé holčičky stala babička? Jaké jsou jejich sny a strachy? Co od života čekají? Život žen je jednou velkou otázkou.

Čt 1. – pá 2. července v 16.30 komedie ČR **Mstitel**. Zkročovaly herce se rozhodne propít až k expedici na Mars, najít sám sebe, lásku, něco k pití a tlačítko START. A když ne to, tak se alespoň pomstít manželce a šéfovi.

Čt 1. – pá 2. července v 19 hodin thriller USA **Očista navždy**. Jednou noc jsou na dvanáct hodin všechny zločiny, včetně těch nebrutálnějších, legální. Co se však stane, když se bezhlavě běsnění o něco protáhne?

So 3. – ne 4. července ve 14 hodin animovaná komedie **Králíček Petr bere**

do zaječích. Králíčí lump Petr se vrací, ovšem události doma ho donutí vydat se do světa. Když se jeho rodina vydá ho hledat, bude se muset rozhodnout, zda se polepsí, nebo zůstane ušatým rošťákem.

So 3. – ne 4. července v 16.30 hodin komedie ČR **Matky**.

So 3. – ne 4. července v 19 hodin horor USA **Spirála strachu: Saw pokračuje**. Mladý detektiv Ezekiel a jeho parták vyšetřují děsivé vraždy, které začínají připomínat nechvalně známé případy z minulosti. Nevědomky se tak stanou hráči morbidní hry zákeřného vraha.

Po 5. července v 19 hodin dokument ČR **Králové videa**. Dokument vás vezme zpět do časů, kdy našim videím vládly rychlodabingy, filmy se nakupovaly na černých burzách a hromadně se pořádky domácí projekce. Pojďte se podívat, jak na svoji dobu vzpomínají tehdejší piráti, dabéři či distributori.

Čt 8. – pá 9. července v 16.30 hodin krimi komedie ČR **Ubal a zmiz**. Každý dokonale plán se může podělat. Zvlášť když jde o bláznivou noční jízdu, velké peníze, podivný kšeft s balíkem trávy i o sekání malíčků.

Čt 8. – pá 9. července v 19 hodin akční USA **Black Widow**. Po narození je Nataša Romanova odevzdaná do KGB, kde ji připravují na roli ultimátní agentky. Když se SSSR rozpadne a vláda se jí snaží zabít, ake se přesune do dnešního New Yorku, kde pracuje jako nezávislý agent.

So 10. – ne 11. července ve 14 hodin animovaná komedie USA **Divoký Spirit**. Lucy hledala tak dlouho spřízněnou duši, až našla koně. Mustang Spirit jí ukáže, že přátelství na život a na smrt nemusí být jen mezi lidmi.

So 10. – ne 11. července v 16.30 hodin romantická komedie AUS **Zkrať to, zlato**. Teddy je notorický lenoch a jeho život je jen nuda a flákní. Setkání s tajemnou cizinkou však všechno změní a ze života se stává záležitost pár chvil.

So 10. – ne 11. července v 19 hodin akční thriller USA **Nikdo**. Že je někdo nebezpečný, neznamená, že není nebezpečný. Zvlášť když mu ohrožíte rodinu a on si vzpomene, co vše dokáže.

Po 12. července v 19 hodin akční, sci-fi USA, VB **Tenet**. V temném světě mezinárodní špiónáže bojuje agent o ochranu celého světa. Vydává se na extrémně komplikovanou misi, ve které pro časoprostor neplatí pravidla tak, jak je známe.

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Čtárna v KDK otevřena. Možnost půjčování a vracení knih, kopírování dokumentů. K dispozici bude jedna počítačová stanice maximálně na 10 minut pro tisk a podobné účely. Vstup možný pouze

čtyřem návštěvníkům současně.

Aktuální výstava před čítárnou městské knihovny **Musím být trpělivá** ukazuje, za jakých pracovních podmínek vzniká v Kambodži sportovní oblečení světových značek (do 29. června).

## KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE

## LETNÍ KONCERTY V PARKU

Sad Dr. E. Beneše, v případě nepříznivého počasí se koncert přesouvá do Ringhofferovy vily (omezená kapacita 50 míst).

Ne 4. července v 18 hodin energický swing v podání **Swingalia**.

Ne 11. července v 18 hodin řízný pop-rock kapely **Ostopot**.

Ne 18. července v 18 hodin pohodový akustický folk od **ZdenkaLeLe**.

PLAKÁTOVÉ VÝSTAVY

**Poznej své boty**. V roce 2014 bylo na celém světě vyrobeno více než 24 miliard párů bot. Celkem 88 % světové produkce pochází z Asie. Výstava ve vestibulu radnice přibližuje pracovní podmínky ševců v masovém obuvnickém průmyslu (do 30. června).

**Plně ruce práce**. Lahodný šálek kávy je pro nejednoho velká vzpruha. Na procházce Kopřivnici i místními částmi se nyní můžete podívat na výstavu spojenou s pěstováním kávy v Mexiku a Guatemale. Jednotlivé snímky jsou k prohlédnutí na výlepkových plochách (do 30. června).

**Pozdrav z domova**. Výstava ve vestibulu radnice ukazuje jedinečný výtvarný projekt, jenž vznikl během distanční výuky, kdy se třídu staly dětské pokojíčky. Do projektu se zapojilo celkem pět základních škol, tři mateřské a dvě družiny (do 24. srpna).

## LAŠSKÝ POKLAD

Napíná hra pro všechny generace v malebné krajině Lašské brány Beskyd. Trasy propletené tajenkami a úkoly vás zavedou do různých koutů Kopřivnice, Příbora, Štramberka a Hukvaldy. Více na [www.lasskypoklad.cz](http://www.lasskypoklad.cz) (do 31. října).

## MUZEUM TATRA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historickému vývoji automobilky Tatra.

Expozice Emila a Dany Zátokových – informace o sportovních úspěších manželů Zátokových, autentické fotografie, medaile, trofeje i osobní věci.

## MUZEUM FOJTSTVÍ

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezi, výrobě bryček a kočárů a významným místním rodákům.

Aktuální výstava **Po stopách kopřivnického skautingu**. Výstava mapující 100letou historii fenoménu skautingu v Kopřivnici (do 5. září).

## ŠUSTALOVA VILA

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, například malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi.

**Ondřej Příbyl – Modrý obdělák**. Fotografická výstava vyjadřující, že obraz nemusí být jen to, co si myslíme, že skutečně vidíme (do 27. června).

So 3. července – Jiří Svoboda, Petr Modlitba – **Stopy minulosti a dobrodružství**. Pokračování cyklu mapujícího výtvarníky, jejichž tvorba je inspirována dílem Zdeňka Buriana. Zatímco Svoboda tvořba zahrnuje především rekonstrukce pravěkého života, práce Petra Modlitby mají široký záběr, od paleoartu přes dobrodružnou ilustraci, až po portrétní tvorbu (do 29. srpna).

## MNIŠÍ

Pá 25. června od 20 hodin **Letní večer** v Osvětové besedě Mniší. K poslechu a tanci hraje skupina Rebel. Bohatě občerstvení zajištěno.

## MUZEUM OLDTIMER

Po – ne 9.30 – 17 hodin stálá expozice historických automobilů a motocyklů různých značek.

## ŠTRAMBERK

**Muzeum Zdeňka Buriana – Magický Štramberk**. Fotograf Alfred Krzemieleski zachytí skrz hledáček štramberské uličky i jejich půvabné okolí (do 31. července).

Ne 27. července v 15 hodin koncert **Lašského dechového orchestru** na nádvoří hradu Štramberk.

Čt 1. července od 16 hodin **Zahájení prázdnin – Čarodějnický rej** na hradě Štramberk. Oslava konce školního roku s bohatým programem pro děti.

So 3. července od 15 hodin koncert **ZdenkaLeLe** na hradě.

Út 6. července od 15 hodin, hřiště u ZŠ Štramberk **Kdo si hraje, nezlobí**. Odpodledne plně her, živých desekovek

a soutěží pro děti.

So 10. července od 15 hodin koncert na hradě **country kapela Příkop**.

Ne 11. července od 15.30 hodin **Promenná koncert Tamburašského orchestru Brač Studénka** v Národním sadu. V případě nepříznivého počasí se koncert přesouvá na nádvoří hradu Štramberk.

## LETNÍ KINO

## ŠTRAMBERK

Pá 25. června životopisné drama ČR **Šarlatán**.

Pá 2. července komedie, drama ČR **Tichý společník**.

Pá 9. července komedie ČR **Štěstí je krásná věc**.

Pá 16. července romantická komedie ČR **Bábovky**.

## PŘÍBOR

## MUZEUM CETRAT

Stálá expozice zaměřená na výzkum a prezentaci archaických technologií, zejména na zpracování přírodních a odpadových materiálů v minulosti.

Aktuální výstava **Čím je člověku les... A čím je člověk lesu?** Výstavní objekt před Kulturním domem Příbor (do 31. srpna).

So 3. července v 16 hodin **VEPŘÍK: Venkovní příborské koncertování** v příborském městském parku. Vystoupí kapely DEMO, VAR, Yoyo band a Peruté Milana Peroutky.

Út 13. července v 17 hodin vernisáž **Výstavy Fotokupina K4**. Výstava spolku orlovských amatérských fotografů – Milošlav Brziák, Pavel Brádka, Radim Golka a Pavla Herzánova. Chodba u městské knihovny v prvním patře piaristického kláštera v Příboře (do 6. září).

## HUKVALDY

Pá 25. června od 18 hodin **Svatojánská noc na hradě Hukvaldy**. Mystická noc v doprovodu svatojánského ohně, šermířských soubojů, strašidelných příběhů a ohňové show.

Ne 27. června od 11 hodin **Hurá, prázdniny jsou tady!** Přivítání letních prázdnin loutkovou revue Divadla Feder Teáter.

So 17. – ne 18. července **Obléhání nedobytné pevnosti**. Bohatý doprovodný program pro děti i dospělé. Ukázky scénického šermu, dobové bojové techniky a lidové zábavy.



Čtvrtek 24. června od 10 hodin **PŘÍMÝ PŘENOS 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pátek 25. června – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**  
Neděle 27. června od 14 hodin **ZÁZNAM 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pondělí 28. června od 19 hodin **ZÁZNAM 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE**  
Pátek 2. července – **KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN**

## Městská knihovna Kopřivnice pobočka Lubina

otevírací doba přes letní prázdniny  
1. července – 31. srpna

Úterý  
16–18 hodin



Podrobné informace o akcích pořádaných v okolí Kopřivnice naleznete na

[www.lasska-brana.cz](http://www.lasska-brana.cz)  
[www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz)

## dopisy čtenářů

## Revitalizace

Je krásné, teplé počasí a před kulturním domem se pilně pracuje. V ohrazeném prostoru bagr nabírá hlinu a sype na korbu nákladáku. Zadíval jsem se a zavzpomínal. V duchu se přenesl o více než pět dekad zpátky do dětských let, když se bagrovalo v naší ulici. Tenkrát bagr měl burácející motor a ramente se lžící táhlo lano.

A jen tak náhodou jsem zaslechl názory a postřehy okolodoucích. Vlastně jednoho srovnání pána, jenž se přitočil ke mně a prohlédl obrázek budoucí podoby centra Kopřivnice. „Kdo to vymyslel... Myslel jsem, že tu bude metro,“ zavzpomínal muž, řekl „Nazdar!“ a odkrácel. Studie má možná nezvyklé, odvážné řešení a určitě je zajímavá a pozoruhodná.

Malí kluci, očividně nadšení stavebními pracemi, zamávali na pozdrav bagristovi i dělníkovi ve výkopu. Obá bychom zamávali také. Pěkné gesto. Stavbaři mají velký, náročný úkol. Zhruba za dva roky budou moci obyvatelé i návštěvníci Kopřivnice posoudit výsledek.

Stanislav Hlas

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

## DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Dvě ženy, dvě generace, jedno velké dobrodružství. Tak stručně by se dal popsat nový román anglické autorky **Abby Williamsově Báječný čas života**. Erin a Lydia jsou naprosto odlišné ženy, které od sebe navíc dělí dvě generace. Přesto je v těžké životní situaci, kterou právě obě prožívají, spojí přátelství, naleznou v sobě vzájemnou oporu a společně rozjedou plány do budoucna.

Kate Grangerová se po rozvodu vrací do domu svých rodičů na břehu Hořejšího jezera. Krátce po jejím příjezdu je ve vodě objeveno tělo zavražděné ženy a nemluvněte. Totožnost ženy nikdo nezná, jen Kate, která jí už několikrát spatřila ve svých snech. Autorkou mysteriózního thrilleru **Deery jezera**, ve kterém nechýbí směs romantiky, intrik a rodinných tajemství, je **Wendy Webb**.

Sibiř, únor 1959. V mrazivé sněhové vánici uprostřed noci zmizí pod horou zvanou **Hora mrtvých** skupina devíti ruských vysokoškolačků. Do rána jsou všichni mrtví. Těla jsou znečištěna a nalezena daleko od tábora. I po několika letech jsou okolnosti jejich smrti stále velkou záhadou. Americký spisovatel Corey Smith se vydává po stopách expedice a je odhodlaný zjistit příčinu této tragické události. Autorem knihy inspirovanou skutečnou událostí je **Jeremy Bates**.

**Hotýlek na Islandu** je další knihou ze série Romantické útky od známé autorky **Julie Caplinové**. Poté, co Lucy ztratí práci i přítele, spíše z nouze přijme místo manažerky malého, pomalu chátrajícího hotýlku na Islandu. Přes počáteční pochybnosti, nezdravá a trapasy se rozhodne nevzdát se a z Polární záře vybudovat ten nejlepší romantický hotel na celém Islandu.

## Inzerce

Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerce otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.

## seznamění

♦ hledám spolehlivého pracovního muže do 69 let, který rád pracuje na zahrádce. I s bytem. Možno z Kopřivnice. Tel. 604 463 778

redakce: 556 879 434

## prodám

- ♦ čalouněnou rozkládací lavičku v dobrém stavu. Nutno vidět. Cena dohodou. Tel. 723 822 890
- ♦ vojenský kufr z roku 1928. Cena dohodou. Tel. 604 463 778
- ♦ automatickou pračku s vrchním plněním. Jako nová. Tel. 604 463 778
- ♦ 2 ks sudů, 25 l. Tel. 604 463 778
- ♦ kempingové skládací křeslo. Tel. 604 463 778
- ♦ cyklistickou příbhu. Tel. 604 463 778

## Svoz komunálního odpadu o státních svátcích v měsíci červenci

6. července

svoz dle běžného harmonogramu

### UPOZORNĚNÍ

pytle s plasty z tohoto svozu budou svezeny o den dříve, tzn. v pondělí 5. 7.

## POPLATKY ZA ODPADY

musí zaplatit všichni občané mající ve městě trvalý pobyt, cizinci s přechodným pobytem včetně azylantů a osoby, které na území města vlastní byt či rodinný dům, v němž není k trvalému pobytu hlášena žádná osoba.

Osvobozeny od poplatku jsou děti do 1 roku věku.

**TERMÍN SPLATNOSTI: 30. června 2021**

**ČÁSTKA: 540 Kč** na osobu a rok, **510 Kč** na osobu a rok majitelé vlastní popelnice

**Číslo účtu: 1767241349/0800**

Pro správnou identifikaci platby uveďte příslušný variabilní symbol, který Vám byl přidělen.

Případné informace na tel. **556 879 742** (odbor financí)

Své podněty můžete zasílat také na e-mail redakce KN: [kopr.noviny@koprivnice.cz](mailto:kopr.noviny@koprivnice.cz)

## PŮL MILIONU NA VAŠE KO-PROJEKTY

### Máte nápad, jak vylepšit své okolí?

Své návrhy do participativního rozpočtu zasílejte do 30. června 2021.

Nezapomeňte, Váš nápad se musí týkat Kopřivnice, Lubiny, Mniší nebo Vlčovic. Předložení návrhů a hlasování o nich je na Vás, občanech našeho města!



Formuláře, informace nejen k pravidlům a inspiraci z předchozích ročníků naleznete na [www.koprivnice.cz/ko-projekty](http://www.koprivnice.cz/ko-projekty)

MĚSTO KOPŘIVNICE

KOPŘIVNICE KNIHOVNA

## NENECHÁVEJTE SVÉ STARÉ BRÝLE LEŽET V ŠUPLÍKU!

Vloni jste darovali neuvěřitelných 1 589 brýlí a 382 vbalů. DĚKUJEME!



Váš zájem trvá, proto ve sbírce pokračujeme

Vaše nevyužívané brýle můžete nosit do 30. června 2021  
Sběrná místa: informační MÚ Kopřivnice, Městská knihovna Kopřivnice a její pobočky (v případě otevření)  
Darovat můžete: brýle dioptrické i sluneční a také pozdrav na brýle

Cesta brýlí



MĚSTO KOPŘIVNICE

## Otevírací doba zahrad mateřských škol v měsíci červnu

otevírací doba pro veřejnost 16–19 hodin

Pondělí: MŠ Francouzská, Lubina, Mniší  
Úterý: MŠ Jeřábinka, ul. Z. Bariana  
Středa: MŠ Pionýrská, MŠ Česká, Mniší  
Čtvrtek: MŠ Krátká  
Pátek: MŠ I. Šustaly

! Ve dnech státních svátků budou zahrady pro veřejnost uzavřeny.  
! Zahrady nebudou otevřeny za nepříznivého počasí – za deště a bezprostředně po něm, za náledí apod.  
! Dodržujte prosím pokyny uvedené v Návěstěném řádu.

### v měsících červenci a srpnu

otevírací doba pro veřejnost 16–19 hodin

Pondělí: MŠ Francouzská  
Úterý: MŠ Jeřábinka, ul. Z. Bariana  
Středa: MŠ Česká, Mniší  
Čtvrtek: MŠ Krátká  
Pátek: MŠ I. Šustaly



V měsících červenci a srpnu 2021 budou zahrady při MŠ Lubina, Mniší a Pionýrská **UZAVŘENY** z důvodu oprav mateřských škol!

## Akční slevy - Léto v KTK

CA modul s dekódovací kartou za 490 Kč  
Internet 100 Mb/s za 195 Kč/měs



info:  
[www.ktk.cz](http://www.ktk.cz)  
kontaktní místo KTK

## TERMÍNY VYDÁNÍ KOPŘIVNICKÝCH NOVIN BĚHEM LETNÍCH PRAZDIN

Čt 15. července (uzávěrka 12. července)  
Čt 5. srpna (uzávěrka 2. srpna)

Noviny nevycházejí: 1., 8., 22. a 29. července  
12. srpna

**Od 19. srpna noviny opět pravidelně  
každý čtvrtek v novinových stáncích.**

## Sběrný dvůr ul. Panská, Kopřivnice

Otevírací doba: po–pá 8–18 hodin  
so 8–16 hodin

Tel.: 739 503 612 (vedoucí)

### UPOZORNĚNÍ

sběrný dvůr je o státních svátcích  
5. a 6. července zavřený!

KOPŘIVNICE

## Bezpečkové obědy na ZŠ a MŠ 17. listopadu v Kopřivnici od školního roku 2021/2022



Rodiče žáků ze všech kopřivnických základních škol se mohou hlásit do 30. června 2021 u vedoucího školní jídelny pana Tomáše Polívky na e-mail: [jideln@zskop17.cz](mailto:jideln@zskop17.cz).

Žáci musí doložit lékařské vyjádření k potřebě bezpečkové stravy.

MĚSTO KOPŘIVNICE

KOPŘIVNICE

## FARMÁŘSKÝ TRH 25. ČERVNA 2021, OD 9 DO 16, SAD E. BENEŠE

Možnost nákupu ovoce, zeleniny, chleba, pečiva a koláčů, uzenin, mléčných výrobků, sýrových specialit, včelích produktů, koření, čajů, vína, okrasných a užitkových rostlin a dalšího rukodělného a doplňkového sortimentu.

## SVĚT VÝ STAN

Ekologická stopa + desítky ekologické



Globální fairway. Informace a hry pro všechny.



MĚSTO KOPŘIVNICE



KOPŘIVNICE

## Warm up Čtvrtek 1. července | 16-19 hod. | sad Dr. Eduarda Beneše Někdo ven???

Jednotlivé aktivity budou reprezentovat vždy jeden čtvrtek z celého projektu, každý čtvrtek jedno stanoviště. Účastníci budou sbírat body. Podle dosažených bodů budou odměněni drobnými cenami. Sbíraní bodů nebude povinné, aktivity budou i volně k dispozici.

Pro ty, kteří projdou všechny aktivity, bude připraven závěrečný boj o poklad.

[www.facebook.com/nekdoven](http://www.facebook.com/nekdoven)

MĚSTO KOPŘIVNICE

## Kopřivniční atleti závodili v krajských soutěžích družstev a jednotlivců

Kopřivnice (cab) – Po závodech jednotlivců se atletům AK E. Zátoka Kopřivnice rozbehly také soutěže družstev. V sobotu 12. června hostily Vítkovice první kolo II. ligy mužů a žen sk. D, kde Kopřivnice měla své zastoupení v ženské složce, kterou však reprezentují žákyňe a dorostenky, případně juniorky. S celkovým ziskem 129,50 b. (boduje vždy prvních deset závodníků v každé disciplíně, vítěz má 11 b., druhý 9 b., třetí 8 b. atd.) obsadila děvčata AK EZ druhou příčku za vítězným domácím družstvem (195,50 b.), třetí pak skončil atletický oddíl TJ Šumperk (113,50 b.).

K bodovému zisku Kopřivnice nejvýrazněji přispěla Gabriela Březná, kmenová závodnice Poruby, jež získala za druhá místa v bězích na 200 m a 400 m celkem 18 b. Skvělá byla také se 16 b. (11 b. 100 m, 5 b. skok daleký) Adéla Tkáčová, která si v rozběhu na 100 m vytvořila osobní rekord. Padaly

i další osobní maxima – Venduly Žáčkové v běhu na 3 000 m s překážkami (11 b.), Veroniky Vlčkové v hodu s 600g oštěpem (6 b.), Lucie Šenkeříkové v běhu na 800 m (5 b.) či její sestry Simony v běhu na 1 500 m (4 b.). Určitě stojí za zmínku i první start na dráze Anny Slívové, kopřivnické badmintonistky, která v běhu na 1 500 m vybojovala skvělým osobním rekordem osm bodů. Po jedenácti bodech přidaly Viktorie Hanzelková (6 b. hod diskem, 5 b. hod oštěpem) a Ema Feilhauerová (8 b. 200 m, 2 b. skok vysoký), dále bodovaly Sabina Jelíčková (9 b. skok o tyči), Sára Sebestíková (8 b. hod oštěpem), Nina Válková (4 b. 400 m), Alexandra Huňková (3 b. 100 m), Patricie Pešlová (1,5 b. 100 m) a Amálie Hanzelková (1 b. 1 500 m). Bodovaly také všechny tři štafety na 4 × 400 m – devět získalo kvarteto Tkáčová, Feilhauerová, Lucie Šenkeříková, Válková, tři Vlčková, Amálie

Hanzelková, Žáčková, Lucie Popová a dva body přidala čtveřice Simona Šenkeříková, Adéla Popová, Slívová a Viktorie Hanzelková.

Prvním závodem krajské úrovně byl na zrekonstruovaném kopřivnickém stadionu Emila Zátoka Krajský přebor družstev mladšího žactva ve štafetách, kterého se v úterý 15. června zúčastnilo přes 166 dětí z devíti klubů. Závodilo se ve štafetách na 4 × 60 m, na 4 × 200 m, mix 100–200–300–400 m a mix 200–400–600–800 m a do krajského přeboru družstev se v každé štafete započítává vždy výsledek nejlépe umístěné z každého klubu.

Nejúspěšnějším oddílem byla Atletika Poruba, jež vyhrála čtyři štafety, a odvezla si pohár za celkové vítězství. Druhé místo obsadila Opava před Frýdkem-Místkem, Kopřivnice skončila těsně pod stupni vítězů. Cenné kovy však získaly jednotlivé štafety AK EZ a dohromady z toho byly tři

bronzы. Ty vybojovaly štafety na 4 × 60 m mladších záků (celkem osm štafet) ve složení Dalibor Drda, Radek Vřesňák, Lukáš Wolf a Stanislav Jabůrek, na 4 × 200 m mladších zákyň (celkem 21 štafet) ve složení Agáta Holubová, Sofie Šnyrychová, Barbora Máchová a Linda Chovancová a smíšená štafeta na 100–200–300–400 m (celkem 9 štafet) ve složení Sofie Šnyrychová, Lukáš Wolf, Lucie Křížková a Dalibor Drda. Celkem Atletický klub E. Zátoka poskládal čtrnáct štafet.

Ve čtvrtek 17. června vstoupilo v Trinci do soutěže družstev starší žactvo, Kopřivnice však vzhledem k nízkému počtu závodníků na nejlepší nestačila. I přesto je páté místo devětat mezi šestnáctkou družstev úspěchem. Nejvíce bodů pro AK EZ získala Michaela Bělunková (23,50 b.), která v novém osobním rekordu suverénně ovládla skok daleký, čtvrté místo obsadila v běhu na 150 m a pátá skončila

na šedesátce. Další body pro družstvo posbíraly Alexandra Huňková (8 b. 100 m př., 7 b. 200 př., 6 b. vrh koulí), Patricie Pešlová (9 b. 100 m př., 8 b. 60 m), Veronika Vlčková (9 b. hod oštěpem), Lucie Šenkeříková (9 b. 1 500 m), Adéla Popová (6 b. skok vysoký), Sofie Maierová (5 b. hod oštěpem), Kristýna Bodišová (1 b. vrh koulí) a sedm bodů přidala štafeta na 4 × 60 m ve složení Pešlová, Vlčková, Maierová, Šenkeříková.

Družstva Záků AK EZ bodovali pouze tři závodníci a štafeta a v konečném umístění obsadili jako družstvo z 11 účastníků sedmou příčku. Mikuláš Kotek vybojoval 18 b. (9 b. skok daleký, 5 b. 60 m, 4 b. 150 m), Šimon Holub získal 11 b. (6 b. 100 m př., 5 b. 200 m př.) a Matyáš Lojek 4 b. (hod oštěpem). Další čtyři body pak přidala štafeta na 4 × 60 m ve složení Matyáš Lojek, Šimon Holub, Adam Holenda a František Holub.

## Fotbalistům zrušili sezonu, i přesto hrají zápasy

Kopřivnice (cab) – Kromě dvou nejvyšších tuzemských fotbalových soutěží se ani letos většina mistrovských utkání neodehrála a soutěžní ročník 2020/21 byl hrůzám od třetí ligy níže, včetně mládežníků, nakonec předčasně ukončen. S postupným rozvolňováním protiepidemických opatření však přišla možnost pořádat nemistrovská utkání a turnaje, což jako jediný Okresní fotbalový svaz v Moravskoslezském kraji rozhodl realizovat ten novojičínský.

Kopřivnický klub se zapojil do turnajů v kategoriích předpřípravky, mladší a starší přípravky. V sobotu 5. června se mladší příprava utkala ve své skupině D prvního kvalifikačního kola s týmy Příbora, Kuncicemi pod Ondřejníkem, Trojanovicemi-Bystré a domácího Lichnova. Všechny čtyři zápasy Kopřivnice vyhrála a přímo postoupila do finálového turnaje, který budou za účasti osmi nejlepších týmů hostit tuto sobotu Jakubčovice nad Odrou. Tentýž úspěch se bohužel nepodařilo zopakovat družstvu kopřivnické mladší přípravky. Té v prvním kvalifikačním kole sk. D, který odehrála v neděli 6. června na domácím hřišti, jen těsně unikl přímý postup do finálového turnaje. Kopřivnické naděje porazily Trojanovicemi-Bystré i Mořkov, ale remizovaly s Veřovicemi, jimž nakonec díky lepšímu skóre postup připadl. Kopřivnice tak dostala příležitost zabojovat o postup ve druhém kole, který o týden později hostila Studénka. Tentokrát už se jí tak nedařilo a skončila třetí, bez naděje na účast ve finálovém turnaji.

Velkým zážitkem byl pro předpřípravku jisté turnaj ve Veřovicích, kterého se v sobotu 12. června zúčastnilo 17 týmů. Nehrálo se ani tak na výsledek jako na radost ze hry a odměnění nakonec byli všichni malí fotbalisté a fotbalistky, včetně těch kopřivnických, kteří hráli ve dvou družstvech. V neděli 20. června se pak neoficiálně dohrával okresní pohár dorostu, v němž však fotbalisté FC Vlčovice-Mniší podlehli Bilovci vysoko 0:6.



Celkem 17 týmů předpřípravky se utkalo na hřišti ve Veřovicích, o výsledky ale nešlo, odměnění byli nakonec všichni malí fotbalisté a fotbalistky. FOTO: FC KOPŘIVNICE

## Anna Slívová pokořila traťový rekord k rozhledně

Kopřivnice (cab) – Dva měsíce po zahájení XXVIII. ročníku Lašské běžecké ligy, kterou pořádá Atletický klub E. Zátoka Kopřivnice, mají vytrvalci za sebou již šest závodů. Ve středu 16. června se běželo k rozhledně na vrcholu Bílé hory, vzhledem k současné konané „desíctce“ na dráze ve Frýdku-Místku měl tentokrát tento díl LBL slabší účast. Nic to však neubralo na kvalitě výkonů, v ženské kategorii byl výrazně překonán traťový rekord, v té mužské vítězi jen o sekundu unikl.

Celkem 51 běžců se muselo při 2km stoupání s převýšením 197 m vypořádat s velkým horkem, což někteří zvládli lépe, jiní hůře. I přes přetrvávající zdravotní potíže a omezený trénink dosáhl skvělého času vítěz Tomáš Jakubec z AK EZ Kopřivnice, který o pouhou sekundu zaostal za loňským traťovým rekordem Jakuba Ambrose. Výborný výkon podal i Jiří Kvita ze Štramberka, vítěz Běhu na Červený kámen, ale v závěru na Jakubce nestačil a doběhl druhý v čase 9:13 min. Třetí místo pak vybojoval Robin Kramář (Brose run, 9:34 min.), dvě sekundy před vítězem kategorie mužů čtyřicát-

ník Markem Treterou (AC Sportguides Rožnov p. R.).

Velká bitva se odehrála v ženské kategorii mezi zkušenou Magdalénou Drastichovou (MK Seitl Ostrava) a teprve juniorkou Annou Slívovou (AK EZ Kopřivnice), která se vedle badmintonu začíná více novat běhu. Skvělým závěrem nakonec ukořistila vítězství ve vynikajícím čase 10:25 min. a o 40 s vylepšila traťový rekord. Ten by ale překonaly i druhá Drastichová (10:36 min.), vítězka kategorie žen od 35 let, o sekundu dokonce i celkové třetí Anežka Pražáková z Bordovice (11:04 min.), první mezi ženami 19–34 let.

Ze závodníků AK EZ se na stupně vítězů prosadili David Hanke, druhý v kategorii mužů 40–49 let, Jiří Zátoka, který téhož umístění dosáhl mezi šedesátníky, jediným běžcem v kategorii mužů od 70 let byl Jiří Kvita, a v ženách od 35 let skončila třetí Darina Krausová.

Výsledky pátého závodu Lašské běžecké ligy 2021 Běhu na rozhlednu Bílá hora (16. 6., XI. ročník): kategorie mužů od 39 let: 1. T. Jakubec (AK EZ Kopřivnice) 9:03 min., 2. J. Kvita (Štramberk) 9:13 min., 3. R. Kramář (Brose run) 9:34 min., ...7. M. Vinklárček 10:05 min., 9. J. Kramolíš 10:19 min., 10.

O. Dobiáš 10:19 min., 11. D. Mikala (všichni AK EZ) 10:23 min., 17. J. Grill (Pomalé šipy Kopř.) 12:36 min.; kat. muži 40–49 let: 1. M. Tretera (AC Sportguides Rožnov p. R.) 9:36 min., 2. D. Olajoš (KPNP Rybí) 10:29 min., 3. V. Král (Sokol Vinohrady) 10:47 min., 4. J. Linhart 10:59 min., 5. R. Raška (oba AK EZ) 11:19 min.; muži 50–59 let: 1. M. Škapa (MK Seitl Ostrava) 10:24 min., 2. D. Hanke (AK EZ) 10:49 min., 3. M. Řeháček (Bilovec) 11:11 min., ...7. P. Kahánek (Pohoda team Kopř.) 13:06 min., 8. P. Sliva 13:23 min., 9. L. Richter (oba Pomalé šipy) 14:55 min.; kat. muži 60–69 let: 1. P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava)

11:27 min., 2. J. Zátoka (AK EZ) 13:47 min., 3. Š. Groš (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 14:31 min.; kat. muži od 70 let: 1. J. Kvita (AK EZ) 13:57 min.; kat. ženy 19–34 let: 1. A. Pražáková (Bordovice) 11:04 min., 2. T. Valentíková (Nový Jičín) 12:20 min., 3. H. Kijanicová (Baláz EXTREME-TEAM Frenštát p. R.) 20:08 min.; kat. ženy od 35 let: 1. M. Drastichová (MK Seitl Ostrava) 10:36 min., 2. H. Kovaříčková (Poličana) 11:55 min., 3. D. Krausová (AK EZ) 12:42 min., 4. V. Richterová (Pomalé šipy) 13:19 min.; kat. juniorky 16–18 let: 1. A. Slívová (AK EZ) 10:25 min.

Atletický klub Emila Zátoka Kopřivnice pořádá 9. ročník závodu

## ZÁTOPKOVA PĚTKA

který se uskuteční v sobotu 3. července

na stadionu Emila Zátoka v Kopřivnici

Přihlášky a bližší informace na e-mailu:

[jiri.harasta@ktknet.cz](mailto:jiri.harasta@ktknet.cz)

Přihlášku zašlete nejpozději do 27. června. Do předmětu e-mailu napište Přihláška na Zátopkovu pětku 2021. Uveďte své jméno, ročník narození a název klubu či města.

## k a m z a s p o r t e m

IN-LINE BRUSLENÍ (zimní stadion): so a ne 16–20 hodin

KRYTÝ BAZÉN: čt 24. 6. 6–12, 16–21, pá 25. 6. 6–12, 16–21, so 26. 6. 12–21, ne 27. 6. 10–19, po 28. 6. zavřeno, út 29. 6. 6–12, 18.30–21, st 30. 6. 6–12, 18.30–21 hodin; upozornění: Kapacita snížena na 82 osob. Bazén otevřen po celý července, aktuální otevírací doba na webu krytého bazénu

KOUPALIŠTĚ: za příznivého počasí denně 9–20 hodin

MINIGOLF: červen: po-pá 15–18, so-ne 14–18 hodin; červenec: po-ne 10–19 hodin

SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 12–21 hodin společná, upozornění: Kapacita snížena na 15 osob

SKATEPARK: po-ne 9–20 hodin

## AUTOKLUB PLOCHÁ DRÁHA KOPŘIVNICE

### VÍKENDOVÁ

# PLOCHÁ DRÁHA

## POHÁR AUTOKLUBU + I. LIGA + FLATTRACK

10. - 11. ČERVENCE



LETNÍ STADION  
SOBOTA: 10:00 MČR FLATTRACK  
15:00 POHÁR AUTOKLUBU ČR - PŘEBOR

PROGRAM VÍKENDU: NEDELE: 14:00 1. LIGA DRUŽSTEV

OSVĚTOVÁ BESEDA VLČOVICE ORGANIZUJE SÉRII MINITURNAJŮ NEREGISTROVANÝCH HRÁČŮ A HRÁČEK STOLNÍHO TENISU VŠEOBĚHU BEZ OHLEDU NA MÍSTO BYDLIŠTĚ

## OB LIGA Vlčovice

### Termíny jednotlivých kol:

KDE: Kulturní dům Vlčovice

KDY: v uvedené termíny vždy od 9:00 (prezence 8:30 – 9:00)

10. kolo: sobota 17. 7. 2021

11. kolo: sobota 28. 8. 2021

12. kolo: sobota 25. 9. 2021

Hraje se na 4 stolcích Pálku, sálovou obuv a občerstvení s sebou Pro účast v každém kole je doporučena rezervace místa zasláná nejpozději ve čtvrtek před každým kolem OB ligy na e-mail: pingpong@centrum.cz

Zájmovci došli bez předchozí rezervace nemusí být do daného kola zařazeni MAXIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ V KAŽDÉM KOLE OB LIGY JE 28 !!!

V případě, že dojde ke kolizi termínu turnaje s jinou neodložitelnou akcí, např. termínem voleje, nebo se na konkrétní kolo OB ligy přihlásí méně než 4 zájemci, pak se dané kolo OB ligy neuskuteční.

## Cílem FC Kopřivnice je stále postup do I. A třídy

Kopřivnice (cab) – Stejně jako v loňské sezoně ani v té letošní nebyly fotbalové soutěže od třetí ligy níže dohrány. V polovině října nedokázali protikoronavirová opatření dokončit podzimní část, zastavila se společná tréninková činnost a kvůli přetrvávající špatné epidemiologické situaci nebyla zahájena ani jarní část soutěží. Nakonec výkonný výbor FAČR rozhodl o zrušení amatérských a mládežnických soutěží.

Kopřivnický fotbalový klub měl přitom před touto sezonou vysoké cíle – pokusit se postoupit do I. A třídy. V prosinci, kdy mužstvo zimovalo na třetí příčce tabulky I. B tř. sk. D, nastoupili do funkce sportovního ředitele René Bača a na post trenéra mužů Marian Bedrich. Ten hrával druhou ligu za Opavu, nastoupil i za Teplice a na svém kontě má i ligové starty

v dresu Zlína. Působil také v mládežnických reprezentacích a má za sebou angažmá v nižších rakouských soutěžích. Jako trenér vedl například Znojmo, Frenštát p. R., Hranice, Valašské Meziříčí, Tichou, Nový Jičín či Bílovec. Naposledy působil u novojičínské mládeže.

Mistrovské soutěže byly sice zrušeny, ale s postupným rozvolňováním protiepidemických opatření přišla možnost pořádat nemistrovská utkání a turnaje. Na kopřivnické fotbalisty čekaly týmy Okresního přeboru, v prvním zápase po dlouhé pauze podlehl Příboru 1:2, Žilinu pak ale porazil 2:1 a v pátek 18. června na domácím hřišti přetlačili Rybí 7:5. „Potenciál hráči mají, ale musí začít spolupracovat. Tento nedostatek se projevil v přípravných zápasech hlavně v defenzivě. Kreativita v týmu je, což je dobře, protože nastolit

defenzivní vzorec je jednodušší, než naučit fotbalovému myšlení,“ říká na konto svých svěřenců trenér Marian Bedrich, který ale ví, že ho čeká nelehký úkol.

Metý, kterou si klub vytyčil v loňské sezoně, chce pod novým trenérem dosáhnout v té letošní. „Se sportovním ředitelem jsme chtěli, aby do hry co nejvíce zasahovali odchovanci. Nechceme sem jen kupovat hráče odjinud. Postupně se mi ale ukazuje, že kádr by bylo potřeba doplnit. Nicméně volných hráčů moc není, a pokud ano, chtějí peníze, takže to budeme stavět na našich mladých klucích,“ dodává ke složením mužstva trenér Bedrich, kterému nyní chybí kvůli zranění několik zkušených hráčů. Teď čeká kopřivnické fotbalisty třítydenní pauza a 12. července naskočí do přípravy na novou sezonu.

## V dorostenecké reprezentaci má klub házené dva hráče

Kopřivnice (cab) – Dva dorostenci kopřivnického klubu házené byli vybráni do širšího výběru české reprezentace, zatímco ale Martin Benýšek do klasické házenkářské, Filip Foral do beachhandbalové. Ta se intenzivně připravuje na EURO hráčů do 17 let, které proběhne v bulharské Varně od 8. do 11. července a kde se utká 15 přihlášených mládežnických týmů.

Český tým se pod vedením trenérů Martina Hriba, Pavla Faráře a Jaroslava Duška připravoval na vrcholnou akci již v loňském roce, kdy se měl utkat na turnaji výběrů do 16 let v Itálii, kvůli pandemické situaci byl ale šampionát o rok odložen a uskutěčnil se v červenci v Bulharsku. Naposledy se česká reprezentace představila na mistrovství Evropy v beach handballu před 16 lety, tehdy české ženy vybojovaly šestou příčku. Do letošního turnaje bylo původně přihlášeno 18 mládežnických týmů, Norové, Švýcaři a Portugalci se však kvůli covidu odhlásili, proto došlo k novému losu. Týmy byly rozděleny do čtyř skupin a Česká republika se utká se Španělskem, Nizozemskem a Portugalskem.

První červnový víkend se 24 českých mladíků včetně kopřivnického Filipa Forala zúčastnilo přípravného kempu v Beachklubu Ládví. Z nich vybrali trenéři dvanáctku, která si o uplynulém víkendu zahrála turnaj v plážové házené v Mostu, kterého se však kopřivnický házenkář nezúčastnil. Další dvanáct hráčů pak absoluje tento víkend turnaj v Praze a na poslední přípravný kemp v Bělé pod Bezdězem na začátku července dostane pozvánku dvacet dorostenců. Odtud se 7. července vypraví finální dvanáctka, do níž se samozřejmě bude chtít probjovat i kopřivnický Filip Foral, a čtyřčlenný realizační tým přímo do dějiště šampionátu.

Zatímco beachhandbalová reprezentace dorostenců finišuje přípravu na vrcholnou akci, mladíky r. 2004 v klasické házené žádný takový turnaj nečeká. Výběr dorostenců se naposledy sešel v lednu 2020, jejich EHF Championship byly dvakrát odloženo a nakonec se coby kvalifikační turnaj na EHF EURO uskutečnil až letos o prázdninách. Tam už ale výběr hráčů r. 2002 povede někdo jiný, trenér Jiří Hynek nyní skládá tým nový, z hráčů r. 2004, mezi nimiž je i kopřivnický Martin Benýšek. Ten se minulý týden zúčastnil přípravného kempu v Novém Veselí, kde se ve dvou skupinách připravovalo celkem 40 hráčů. Dorostence teď v létě žádná mezinárodní akce nečeká, první by snad měla přijít až na podzim.

## Tenisté o víkendu hráli další kolo soutěží družstev

Kopřivnice, Havířov (cab) – Druhé kolo oblastních soutěží odehrála smíšená družstva Tenisového klubu Kopřivnice o uplynulém víkendu, dařilo se jim však jen částečně. Zatímco v sobotu 19. června na domácích kurtech starší žactvo v Oblastní soutěži I. třídy sk. B porazilo Rožnovský tenisový klub 7:2, dospěli hráčij Oblastní soutěži sk. B podlehl družstvu TJ Frenštát pod Radhoštěm 3:6. Stejným poměrem prohrál také dorost v Oblastní soutěži sk. C, který v neděli 20. června nastoupil v Havířově.

Družstvo staršího žactva TK Kopřivnice mělo na začátku června v prvním kole volný los, a tak zápas s Rožnovem pod Radhoštěm byl pro něj v této sezoně prvním. Soupeř přijel pouze s jedním chlapcem, a tak pro kopřivnické družstvo byla celková výhra již předem daná. Nicméně bojovalo se o dílčí body a další herní zkušenosti. Ve dvouhře pro Kopřivnici získali body Ondřej Škývara, Kryštof Grosman a Veronika Nhl Luongová, ve čtyřhře pak Ondřej Škývara s Kryštofem Grosmanem, zbývající tři body



Veronika Nhl Luongová (TK Kopřivnice) v horkém počasí bojovala ve dvouhře o každou sadu a třísetový zápas dotáhla do vítězného konce.

FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

byly na kopřivnické konto připsány kontumačně. V kopřivnickém družstvu dorostu získala všechny tři body děvčata. Zatímco Lucie Pantilková porazila ve dvouhře Kláru Sikorovu ve dvou setech, Klára Babincová

musela o bod pro družstvo bojovat s Adélou Týnovou ve třech setech. Všechny čtyři se pak potkaly na kurtu při čtyřhře, z níž vyšel vítězný kopřivnický pár. V družstvu dospělých, v němž má ale Kopřivnice

z puky tenisty dorosteneckého věku, bodovali ve dvouhře Matyáš Michenka, Klára Babincová a Bára Čuláková, ostatní tři hráči na své soupeře nestačili. Frenštát pod Radhoštěm pak ovládl všechny čtyřhry.

## Adéla Tkáčová vybojovala dvě mistrovská stříbra

Kladno (cab) – Ve skvělých výkonech pokračuje atletka AK E. Zátopka Kopřivnice Adéla Tkáčová. K bronzu z nedávného republikového šampionátu ve vícebojích tentokrát přidala dvě stříbra z mistrovství ČR jednotlivců, které pro juniorské a dorostenecké kategorie hostil o uplynulém víkendu rozpalený kladenský stadion.

Adéla Tkáčová si již v rozběhu na 100 m dorostenek vytvořila osobní rekord 12,12 s a zajistila si postup do finále. V něm dokázala čas ještě o čtyři setiny vylepšit a vybojovat tak stříbrnou medaili. Nestačila pouze na o rok starší domácí sprinterku Terezu Lamačovou, která časem 11,87 s zaostala o pouhých sedm setin za rekordem šampionátu. Druhé stříbro pak získala kopřivnická atletka v nedělním běhu na 200 m dorostenek, v němž si opět přepsala své maximum. Nebylo to ještě v rozběhu, kde jí čas 25,05 s stačil na vítězství a pohledný postup do finále. To však zaběhla za 24,60 s a opět nestačila pouze na suverénní Lamačovou. „Cílem bylo zabojovat o obě medaile a je skvělé, že to vyšlo, protože startovní pole bylo vyrovnané. Navíc v obou bězích si Adéla vytvořila osobáky. Těmi časy splnila limit do SCM a také B limit na mistrovství

Evropy do 17 let, to bylo ale bohužel zrušené,“ byla nadšená z výkonů své svěřenkyně trenérka AK EZ Jana Feilhauerová.

Velmi pěkných umístění dosáhly i další kopřivnické atletky, jež si rovněž vylepšovaly osobní rekordy. Emě Feilhauerová ale ani zlepšení na 58,44 s v běhu na 400 m dorostenek nestačilo na postup do finále A, čekalo jí tak nedělní „běčkové“ finále. V něm však dokázala čas stlačit ještě o sekundu a finišovala na druhém místě, celkově osmá. „O desetinu jí uteklo finále A, ale už ten potup do běčka a osobní rekord byl pro nás úspěchem. Další tak obrovské zlepšení jsme nečekaly, je to fantastické. Timto časem splnila SCM limit,“ měla z výkonu své dcery radost kopřivnická trenérka.

Velkým příslibem do budoucna je ve vytrvalostním běhu dorostenka Anna Slivová, která se od badmintonu k dráze přiklonila teprve před pár týdny. V Kladně obsadila výborná umístění za neméně výborné časy v běhu na 1 500 m (7. místo, 4:54,00 min.) a v běhu na 3 000 m (5. místo, 10:53,29 min.), na obou distancích si samozřejmě zaběhla osobní rekord. Ten přepsovala i další dorostenka Simona Šenkeříková v běhu na 3 000 m, kde v čase 12:11,85 min. obsadila 16. příčku,

a v běhu na 2 000 m s překážkami, v němž skončila v čase 8:02,83 min. desátá. „Anna zaběhla oba závody skvěle. Na patnáctce zůstala jen čtyři sekundy za limitem do SCM. Trojka jí více sedí, má hodně naběháno. Simona dost zapracovala na technice steeplu, přála si jít pod osm minut, což jí o kousek uteklo. Zlepšila se i na trojce, nemá ale tak naběháno jako Anička,“ dodala k vytrvalkým trenérka Feilhauerová.

Jedinou juniorkou z AK EZ byla Sabina Jelíčová připravující se v Ostravě, jež za osobní rekord 325 cm ve skoku o tyči brala sedmou příčku. Kopřivnický klub měl zastoupení i mezi štafetami, kvarteto Adéla Tkáčová, Patricie Pešlová, Alexandra Huňková a Ema Feilhauerová, které vloni ve stejném složení na 4 × 60 m záky vytvořilo národní rekord, obsadilo místo 18 štafetami na 4 × 100 m deváté místo. „Stovková štafeta je v podstatě jiná disciplína než šedesátková, takže jsme neměly žádné ambice. Šlo především o posílení zkušeností. Je potřeba ještě doladit předávky,“ dodala ke štafetě trenérka Jana Feilhauerová. Do běhu na 100 m se kvalifikoval ještě junior AK EZ Jakub Šenk, kvůli zdravotní indispozici však na start nenastoupil.

<b>Sobota 26. června od 9 hodin</b>	<b>Neděle 27. června od 8 hodin</b>
<b>7. ročník žákovského turnaje v kopané</b>	<b>Turnaj starších žáků v házené</b>
<b>Fotbalové hřiště ve Vičovicích</b>	<b>Sportovní hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice</b>

## Plochodrážníci útočili v lize na vítězství, jsou těsně družij

Plzeň, Praha (cab) – Kromě Jana Macka, který měl jako sportovec Olympu CS MV možnost trénovat i přes přísná vládní opatření a v polovině května začal také závodit, vyčkávali plochodrážníci AK PD Kopřivnice na vstup do soutěžní sezony až do půlky června. Pokud znovu nepříjde zhoršení epidemiologické situace, bude přepracovaný termínový kalendář chrlit jeden podnik za druhým.

Vše ale odstartovalo v sobotu 12. června na plzeňských Borech úvodním kláním mistrovství ČR ve flattracku. Tato disciplína nabírá v posledních letech na popularitě a ještě ztraktivnit ji má letošní novinka, která bude zařazena v srpnovém závodě v Divišově na dráze typu TT. Jezdci mohou jet s přední brzdou, z klasického oválu odbočí dovnitř na menší ovál, kde se budou muset vyoparát s pravou zatáčkou. Ve světě flattracku to není žádná zvláštnost, např. v USA, kde je tento sport nejpobulárnější, je TT běžnou součástí každé sezony AMA.

V Plzni startovalo celkem 25 jezdců z Česka, Rakouska a Německa ve třech třídách. Po roční pauze se posbíral dostatečný počet jezdců pro třídu FT Classics, v níž startují motocykly, původně určené pro silniční provoz, s karburátorem. V této třídě měl své zastupce i kopřivnický klub, mezi šesti jezdci vybojoval Roman Marek třetí místo, Karel Marek skončil pátý.

V úterý 15. června se konečně dočkala úvodního kola prvoligového plochodrážního družstva. Dvakrát byl tento závod přeložen, tentokrát se však do ohozů na pražskou Markétu dostali i diváci. A museli být spokojeni, neboť viděli drama až do konce. Před poslední roziždíčkou totiž měl domácí tým ve složení Jan Kvěch, Petr Chlupáč, Daniel Klíma a Filip Hájek stejný počet bodů jako Kopřivnice, která přijela s triem Jan Macek, Josef Franc a Martin Málek. Jan Kvěch ale prokázal v poslední jízdě svou kvalitu a zvítězil, Jan Macek dojel třetí, kopřivnický tým tak skončil jen o dva body druhý (Josef Franc 12 b. – 2, 3, 2, 2, 3; Jan Macek 9 b. – 0, 3, 2, 3, 1; Martin Málek 6 b. – 0, 2, 1, 1, 2). Třetí příčku obsadila Žarnovica a čtvrtá zbyla na Pardubice. Další kolo se pojede v neděli 11. července na kopřivnickém ovále.